



ИВО БАЕВ:
Аз не съм
отишъл
в СДС,
аз се
върнах
там

НА СТР. 11 – 12



Черноморски Фар

ОТ 1920 Г.

**КМЕТЪТ
НИКОЛОВ:**
Бургас става
заложник
на забавени и
некачествени
ВиК ремонти



НА СТР. 2

25 – 31 АВГУСТ 2023 | БРОЙ 32 (8428) | ГОДИНА XXXVII

НАД 100 ГОДИНИ ДОСТОВЕРНОСТ

WWW.FARAGENCY.BG

ЦЕНА: 1,50 ЛВ.

Спешната дентална помощ – повече бизнес, отколкото кауза



СТР. 4 И 5

Три ярки
кандидатури
влизат в
битка за
горещия
кметски стол
на Поморие
НА СТР. 2 – 3

Защо Георги
Лапчев
излиза от
напреварата
за местния вот
НА СТР. 3

Зимните
полети до
бургаското
летище са
под въпрос
НА СТР. 6

Черноморските
кметове –
скромни откъм
имоти и пари,
живеят от
заплати

НА СТР. 12



ISSN 1312-2126



9 771312 212627

Дебат. Съветници предлагат възстановяване;
отговорът: нерентабилно е за общинското дружество

УВАЖАЕМИ ЧИТАТЕЛИ, СЛЕДВАЩИЯТ БРОЙ НА „ЧЕРНОМОРСКИ ФАР“ ЩЕ ИЗЛЕЗЕ НА 1 СЕПТЕМВРИ

Три ярки кандидатури влизат в битка

Местен вот. Назрява ли промяна в политическия живот на черноморската перла

МОНИКА ИЛИЕВА

Три ярки кандидатури ще се състезават наесен за кметския стол в Поморие, научи в „Черноморски фар“. Между тях са на настоящия кмет на града Иван Алексиев – безспорно най-силната, издигнат от ПП ГЕРБ, адвокат Веселин Анастиев – новото лице в политиката, и Ангелина Мерджанова, чиято кандидатура само преди дни оповести ПП „Български възход“ на своя пресконференция.

ГЕРБ – Поморие ще заложат за четвърти път на Иван Алексиев за кмет на града. Това заяви Адам Адамов – общински ръководител на структурата в Поморие, пред репортер на вестника. Настоящият кмет е ключова фигура в партията с доказан опит и позиции, защитени с упоритост и лоялност за изминалите 16 години.

Припомняме, че през октомври 2019 г. Иван Алексиев влезе в надпреварата за местния вот с Никодим Стоянов (БСП за България) и Янчо Славов (Местна коалиция Движение 21 (Алтер-



Иван Алексиев



Ангелина Мерджанова



адв. Веселин Анастиев

натива за Българско Възраждане /АБВ/). Резултатът 69.81% – повече от категоричен за Алексиев срещу скромните 15.62% за Стоянов и 8.35% за Славов.

Политическата му кариера започва с ГЕРБ през 2007 г. – 42-годишният Алексиев е общински съветник, от януари 2008 г. до юли 2009 г. изпълнява длъжността заместник-кмет с ресор туризъм в община Поморие. В първия мандат на управлението на ГЕРБ – от 27 юли 2009 г. до ноември 2011 г., е народен представител в 41-то Народно събрание (НС) и заместник-

председател на парламентарната Комисия по околната среда и води.

През октомври 2011 г. напуска парламента, за да се завърне в родното Поморие като градоначалник. Поема управлението на града непосредствено след Петър Златанов, който след двата си мандата се оказва не толкова любим и популярен сред съгражданите си. От законотворец жителите на морския град го превръщат в успешен кмет, който има три мандата зад гърба си, подкрепени със солиден брой изпълнени проекти. Дали „Кметът на

гражданите“ ще спечели подкрепата им за четвърти мандат, предстои да разберем на 29 октомври.

Листата за общински съветници на ГЕРБ – Поморие е ясна и пълна – 21 номинации, сред които немалко нови имена, окончателната ѝ подредба ще стане ясна в началото на месец септември. Новите попълнения са – Велислав Димитров Божанов, Георги Веселинов Драгоев, Донка Георгиева Атанасова-Вранчева, Дончо Неделчев Дончев, Иван Георгиев Никол, Захару Йосифов Атанасов, Красимир Димитров Пандев.

„Очакваме одобрение на номинираните и окончателната подредба на ИК. Влизаме с нагласата на местните избори за минимум 12-13 общински съветници“, заяви Адамов, който за четвърти път се включва в местната надпревара.

От думите му стана ясно, че Ася Пеева – народен представител от ГЕРБ в 44 НС – професионалист с 30-годишен стаж в сферата на училищното образование и бивш член на парламентарната Комисия по образование и наука и на Комисията по културата и медиите, също

е била сред номинираните за съветници, но си е направила отвод.

В кметската надпревара тази есен ще се включи адвокат Веселин Анастиев, председател на Гражданско сдружение „Бъдеще за община Поморие“. 55-годишният Анастиев оповести, че се кандидатира като независим, но търси подкрепата за местния вот на повече от една партия. Дали с лява, или дясна насоченост тепърва предстои да разберем. „Ще се кандидатирам, макар и да не съм сигурен 100%. Пиша предизборна програма“, отговори кратко той.

Веселин Анастиев, е роден на 20 август 1968 година в Поморие. Завършил гимназията в града с отличен 5.50. Професията сама го избира. Няма намерение да учи право, обстоятелствата го отвеждат в Юридическия факултет в Бургас. Припомняме, че адвокатът стана доброволец в онзи критичен момент от най-новата ни история, когато здравната система бе на път да се срине, причината – COVID-19. Анастиев влезе

Жителите на „Долно Езерово“ обявиха безсрочни протести

ЧЕРНОМОРСКИ ФАР

Близо 300 души излязоха вчера на мирен протест в кв. „Долно Езерово“. Хората изразиха своето недоволство от качеството на работа и разкопаните улици в квартала вследствие на подмяната на канализацията, както и изразиха ясно своето искане за изграждане на нов път между Бургас и кв. „Долно Езерово“.

Организаторите обявиха, че протестът става безсрочен, докато не бъдат изпълнени исканията им.

Един от наболелите проблеми на хората е разбитият път между Бургас и кв. „Долно Езерово“. Отсечката е натоварена не само от автомобилите, които преминават за кварталите и околните населени места Равнец, Полски извор и Братово, а и от множеството тирове и цистерни, които обслужват „Лукойл“ и предприятията в близост.

„Жителите на квартала си задават въпроса защо отношението към тях от страна на общината и институциите е като към „второ качество хора.“ Правата и интересите ни не се защитават, в резултат на което се влошава качеството ни на живот и удовлетво-

реност, които не са свързани само с личното материално, образователно и културно състояние. Годици наред слушаме само обещания, но конкретни действия, насочени към подобряване на условията на живот в квартала, неговата инфраструктура или качеството на въздуха, който дишаме не се наблюдават. Ето защо ние няма да се примирим и ще отстояваме правото си на качествен живот“, заяви Мариета Рохова – организатор на протеста и председател на СНЦ „Долно Езерово“.

Повече от година кварталът е разкопан заради подмяната на канализационната и водопроводната мрежа. Улиците твнат в прах, а яснота дали и кога ще има възстановяване на асфалтовите настилки няма.

„Станахме свидетели на порочната практика фирма без техника да спечели обществена поръчка и впоследствие да възложи проекта на подизпълнител. Има занижено качество на работа, именно затова едно от исканията е да се направи ревизия на проекта, за да не се случи отново ремонт на ремонта“, заяви Васил Иванов, който е част от сдружението и един от инициаторите на протест-

ста.

В „Долно Езерово“ беше даден старт и на подготвена за по-малко от час събра над 280 подписа. Подписката ще продължи, като ще бъде разпространена в търговските обекти и пенсионерските клубове в квартала и впоследствие ще бъде входвана заедно с исканията до МРРБ.

Ето ги и официалните искания на протестиращите:

1. Извършване на проверка по изпълнението на ИНТЕГРИРАН ВОДЕН ПРОЕКТ за област Бургас, финансиран от ОП „Околна среда 2014 – 2020 г.“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Кохезионния фонд относно качеството на работата и на вложените материали при изпълнението.

2. Изцяло изграждане на нова пътна настилка и тротоари на местата, на които са извършвани ремонтни дейности при изпълнение на същия проект.

3. Изграждане на нов път между Бургас и кв. „Долно Езерово“ – улица „Одрин“.

Към събитието се присъединиха г-жа Антонета Манолова – директор ЦАУ „Долно Езерово“, както и част от организаторите на протестите в кв. „Лозово“.

КМЕТЪТ ДИМИТЪР НИКОЛОВ:

Бургас става заложник на забавени и некачествени ВиК ремонти

ЧЕРНОМОРСКИ ФАР

Квартали и ключови улици в община Бургас остават блокирани заради забавени дейности по големия проект за воден цикъл на града или некачествено възстановени участъци след ВиК ремонти.

Този въпрос кметът Николай Димитров постави на среща с новия изпълнителен директор на държавното дружество Цветан Мирчев. Той изрази недоволството на гражданите от темпото, качеството на работа и възстановителните дейности на ВиК в кварталите „Долно Езерово“ и „Лозово“, както и на улиците „Фердинандова“, „Индустриална“, „Мария Луиза“, „Шейново“ „Сливница“ и други ключови места.

Община Бургас продължава да прави предписания на ВиК дружеството и техните изпълнители за некачествени ремонти и възстановявания и да им изпраща констатациите.

Забавянето на изпълнението на водния цикъл води до забавяне на така очакваните от гражданите на Бургас ремонти на пътната инфраструктура, а това води и до риска Община Бургас да загуби целеви средства от държавния бюджет, предвидени за ремонт на улици след приключването на ВиК проектите. Според изискването на Финансовото министерство тези средства трябва да бъдат изразходвани до края на тази календарна година.

Кметът на Бургас заяви, че ръководството на ВиК е длъжно да информира гражданите за сроковете, да реагира на сигналите за некачествени ремонти и некачествено възстановяване на настилките. Той настоя пред новия директор да се направят срещи с хората, изразили недоволство от дейностите на дружеството и неговите изпълнители по водния цикъл, за да ги информират за мерките, които ще

предприемат, сроковете на работа на фирмите и графиката на проектите.

На срещата Николай Димитров постави и въпроси, свързани с липсата на действията на ВиК по отношение на решаване на проблемите на село Димчево, както и голямото забавяне в изграждането на водопровод в отсечката след КАТ.

„Хората с право недоволстват. Крайно време е да приключите със започнатите проекти по водния цикъл, защото не можем да благоустроим, а това поставя под риск и търпението на гражданите, и средствата, предвидени за това“, повторил Николай.

Той заяви, че ще продължава да препраща до ВиК всички подписки и жалби на гражданите, с настояване за предприемане на адекватни действия и отговори, които дружеството дължи на хората.



Първата публична изява на новия шеф на ВиК – Бургас бе в кабинета на кмета Димитър Николов. Адвокатът от София ще трябва да се справя с много тежки инфраструктурни задачи
ФОТО: ПРЕСЦЕНТЪР ОБЩИНА БУРГАС

за горещия кметски стол на Поморие

в Интензивното в МБАЛ – Поморие и заедно се лекари се бореше за спасяването на човешки животи.

Безспорно професионалните му качества и ярката му личност работят в негова полза. Каква част от местните хора ще се доверят на Анастиев и ще отидат до урната, за да го подкрепят, е твърде рано да прогнозираме. Едно е сигурно, адвокатът ще защити правото си на достойно място в политическия живот на града.

Само преди дни ПП „Български възход“ поднесе гореща новина – Ангелина Мерджанова е кандидатурата им за кмет на Поморие. Седемци по-рано пред наши репортери заяви, че ще се кандидатира за общински съветник, но не беше категорична в намеренията си. „Ще излъчим 21 номинации, които да представляват „Български възход“ в местната власт. Кандидат за кмет няма да излъчим, но все още има време и нищо не се знае“, заяви

тогава Мерджанова, общински ръководител на структурата в Поморие.

Дамата, която има активна гражданска позиция по горещите теми в града, задава неудобни въпроси на местната власт от първия ред, се очертава като едно от остриетата на ПП „Български възход“ в региона и сериозна кандидатура за кмет в Поморие. Известна е с екологичните си каузи и с това градът да се запази като център на балеоложкия туризъм. Сред акцентите ѝ са запазване на общинската собственост, защото по думите ѝ община Поморие е загубила над 70% от нея, както и програми за оставане на младите хора в Поморие. Със сигурност ще ѝ донесат подкрепата на съгражданите ѝ – каква част ще успее да привлече кандидатът за кмет на „Български възход“, ще стане ясно след местния вот.

„Черноморски фар“ се свърза с

Никодим Стоянов – председател на Общинския съвет на БСП – Поморие. На въпроса дали социалистите в града ще излъчат номинация за кмет наесен – „има вариант да излъчим, но има вариант и да подкрепим нечия кандидатура. Всичко ще стане ясно на 29 август, когато е насрочена общинската конференция на БСП – Поморие. Именно тогава ще бъдат подготвени и номинациите за общински съветници – политически лица, но и такива от гражданската квота“, отговори Стоянов.

Думите му за подкрепа логично ни отвеждат към една от кандидатурите по-горе в текста, търсеца подкрепа на политически партии. Много е възможно именно адвокат Веселин Анастиев да е кандидатът за кмет, която „БСП за България“ ще подкрепят на предстоящите местни избори. Кои са останалите политически субекти, чиято подкрепа търси Анастиев, не е кристално ясно. Според непотвърдена информация става въпрос за ПП „Продължаваме промяната“.

Назрява ли промяна в политическия живот на черноморската перла Поморие – твърде рано е да се прогнозира, още повече, че към днешна дата не са ясни листите за общински съветници на основни играчи като „БСП за България“, ДПС и новата заявка за местния парламент – ПП „Български възход“.

Четири политически партии са представени към момента в Общински съвет – Поморие: ПП „ГЕРБ“ – 10, Движение за права и свободи – ДПС – 6, БСП за България – 3, Местна коалиция „Движение Гергьовден“ (Движение Гергьовден – Воля) – 2. Със сигурност ще има преразпределение на мандатите в местния парламент. Какво ще е то, на 29 октомври Поморие ще даде отговор на този въпрос.

КАНДИДАТИ ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ

1. Адам Георгиев Адамов
2. Борислав Киров Ангелов
3. Ваня Янева Владимирова
4. Ведислав Димитров Божанов
5. Весела Желязкова Гуджукова
6. Георги Веселинов Драгоев
7. Георги Маринов Драгнев
8. Георги Тошков Вражев
9. Донка Георгиева Атанасова-Вранчева
10. Дончо Неделчев Дончев
11. Иван Георгиев Дачев
12. Иван Георгиев Никол
13. Илиан Христов Шерев
14. Захари Йосифов Атанасов
15. Катя Аргирова Христофорова
16. Красимир Димитров Пандев
17. Любо Пеев Липчев
18. Никола Дяков Абрашев
19. Петя Янева Арнаудова
20. Станислав Валентинов Ангелов
21. Неделчо Стайков Стайков

Защо един от безапелационните кметове на ГЕРБ в Бургаска област – Георги Лапчев, излиза от напреварата за местния вот



Георги Лапчев на една от последните сесии, в понеделник престои обсъждане на проектобюджета на общината

ФОТО: ПРЕСЕНТЪР

СИЛВИЯ ШАТЪРОВА

Един от безапелационните кметове на ГЕРБ за Бургаска област – Георги Лапчев, излиза от битката за местния вот по свое желание. През седмицата той заяви пред екипа си, че няма да участва в изборите наесен, въпреки че социолозите му дават 80% доверие и щеше да бъде преизбран без никакъв проблем.

Като свой приемник Лапчев посочва Марин Киров, който от две години е негов заместник и вярва, че той ще продължи неговата политика и общината ще се развива все така във възходяща позиция.

Пред репортер на „Чер-

номорски фар“ Лапчев припомни, че още преди четири години е бил категоричен, че това е последният му мандат и независимо от процесите са динамични и малцина щяха да си спомнят този факт, Лапчев заяви, че е човек на честта и иска да покаже как се прави политика от отговорни хора.

„Думата трябва да се спазва, аз съм човек на честта. Три мандата са напълно достатъчни един кмет да развие своята програма и потенциал. Разбира се, че мога да спечеля четвърти и пети мандат, но това полезно ли ще е за Царево? Решението ми е добре осмислено и премерено. То е

добре за общината и моите съграждани. В политиката има морал, човек трябва да си тръгне, когато е на върха“, категоричен бе той. По думите му, е оставил добре работеща система, която трябва да се надгражда, и напълно променен град. Той допълни, че вярва в кандидатурата на Марин Киров. Лапчев заяви, че решението не е взето под натиск, а е напълно негово лично, както и това преди 12 години да влезе в кметската битка. „Постигнах неща, за които дори и не съм мечтал. Преди 12 години общината беше с 9 млн. лева бюджет, сега е с 31 млн. лева. За последните 100 години аз съм кметът, който е управля-

вал три пълни мандата. Горещо желая това да не остане така“, каза още той.

Като свои успехи той изтъкна образованието, филмала на Тракийския университет, пълното преобразяване на Царево и селищата, тяхната инфраструктура и това, че е изпълнил амбицията си да превърне общината в перлата на Юга. Категоричен е, че ще доведе докрай и битката за Медицинския център. „Вчера в центъра на Царево видях един напълно нов град и се гордея с това“, завърши той.

Решението, че се оттегля, е казал на екипа си, защото не иска да научават от медиите.

Издигнаха паметник на полицаите от Бургас, загинали в опит да спрат автобус с мигранти

ЧЕРНОМОРСКИ ФАР

Паметник на двамата полицаи от Бургас, които загинаха в опит да спрат автобус с мигранти, е вече готов и днес ще бъде открит на официална церемония.

Монументът е поставен на мястото, където на 25 август миналата година Атанас Градев и Йордан Илиев загубиха живота си

по време на изпълнение на служебния си дълг.

Според автора на скулптурата Атанас Стоянов, двете плочи изобразяват сблъсък между автобуса и патрулния автомобил.

Паметникът ще бъде официално открит със специална церемония от 10 часа. Делото за убийството на двамата полицаи все още не е започнало, тъй като се чака автотехническа експертиза.



Бруталната катастрофа, която разтърси града и държавата преди една година

ФОТО: ТОДОР СТАВРЕВ

Скулптурата бе издигната с дарения на колеги, приятели и близки на двамата полицаи

ФОТО: ТОДОР СТАВРЕВ



„ЧЕРНОМОРСКИ ФАР“ ЕАД

Издател
ДИМИТЪР НИКОЛОВ

Главен редактор
СИЛВИЯ ШАТЪРОВА



Вестникът е член на Българската асоциация на регионалните медии (БАРМ), учредител и член на Българския медиен съюз (БМС). Носител е на наградите „Св. Константин-Кирил Философ“ на БАРМ, „Златно перо“ на СБЖ и на орден „Св. св. Кирил и Методий“ – II степен

Репортери и редактори ДОНА МИТЕВА, ГЕОРГИ РУСИНОВ, 0878 424 676 Кореспондент АЙТОС, 0558 23527

Счетоводство 056 825 435 За реклама 056 825 435, 0878 424 698

Графичен дизайн и концепция ЙОРДАН ГЕРГОВ Предпечатна подготовка МАРИЯ ДЖОЛОВА

Печат ИНФОРМА ПРИНТ – Бургас

Всички права са запазени. Възпроизвеждането на информация от „Черноморски фар“ под каквато и да е форма и без предварително писмено разрешение от притежателя на авторските права или без позволение на източника е забранено. Всеки автор носи персонална отговорност за публикацията си.

Адрес на редакцията
БУРГАС

УЛ. „АЛЕКСАНДРОВСКА“
№ 69, ЕТ. 2

„ЧЕРНОМОРСКИ ФАР“

far@chfar.com
info@faragency.bg

Спешната дентална помощ –

Дебат. Съветници предлагат възстановяване, отговор: нерентабилно е за общинското дружество

ДОНА МИТЕВА

Да те заболи страшно зъб в почивните дни или не дай боже да падне детето и да си разклати постоянно зъбче се превръща в изпитание за всеки потърпевш. Множеството частни стоматологични кабинети приемат с установено работно време. Някои от зъболекарите упоменават, че реагират и извън него, но всеки, на когото се е налагало да потърси такава помощ е наясно за каква цена става дума.

Общинските съветници от групата на ПП „Средна европейска класа“ Красимир Калудов и Росен Топкаров излязоха с докладна записка на една от предишните сесии за възстановяване на работата през почивните и празнични дни на дежурния кабинет в общинския Дентален център 1 (ДЦ 1) Бургас. Те припомнят, че такъв кабинет е функционира с намалено работно време от 4 часа по време на ковид-кризата, впоследствие е закрит.

„Болестите, инцидентите с травми и обострените състояния нямат работно време и често през почивните дни жители на Бургас, в това число и малки деца, се нуждаят от спешен стоматологичен преглед или лечение.

През лятото в такива дни повечето туристи се насочват при необходимост към „Стоматологията“, където ги посрещат заключени врати.

Малцината частни

**гежурни
стоматолози**

през уикенда в Бургас ра-



Общинският дентален център работи на печалба
ФОТО: ИНТЕРНЕТ

ботият на повикване и нямат точно определена локация или ясно работно време, което поставя под риск здравето на пациентите“, пишат още в мотивите си съветниците. Те подчертават, че Дентален център 1 разполага не само с отлично подготвени специалисти, но и с много добро оборудване. И предлагат „да бъде разкрит дежурен стоматологичен кабинет в общинския Дентален център 1 с намалено работно време през почивните и празничните дни. А обезпечаването му с медицински състав да се осигури чрез вътрешни размествания в работния график на състава на ДЦ 1“.

Според Калудов и Топкаров подобна услуга не би изисквала допълнително финансиране от общинския бюджет за оборудване на нов кабинет, а само реорганизация в работата на ДЦ 1.

„Здравната комисия захвърли докладната за становище в общинска администрация, като

основният мотив, който изтъкнаха е, че е взето под внимание мнението на управителя на ДЦ 1 г-р Малина Янакиева. Според нея не е изгодно да се работи през почивните дни. При все, че е назначена там, за да осигури здравна помощ на бургазлии.

Това, че

**не е финансово
изгодно,**

е измислен аргумент, защото дружеството е на печалба. Докладната ни е внесена след като е говорено с лекари, които работят там. Те казват, че това е безумие да няма дежурен лекар, който да окаже първа медицинска стоматологична помощ. Не става дума за десет души специалисти. Представете си, че малко дете падне и се случи нещо със зъбче – няма при кого да бъде заведено за първа помощ.

Другото, което бе коментирано, че няма достатъчно стоматолози. Аз съм категоричен, че в

Бургас има повече от необходимото стоматолози на глава от населението. И това е по думите на проф. Бозов. Не съм го измислил аз.

Според мен докладната е захвърлена единствено защото е внесена от опозицията, а формалното становище е, че не е финансово изгодно на стома-

тологията“, коментира Росен Топкаров.

Общинският съветник подчерта, че всеки пациент, на когото се наложи да потърси помощ в почивните или празничните дни, също ще си заплати или ще мине по Здравна каса, затова и добродите за финансова неизгодност му се струват несъстоятелни.

Д-р Антонио Душепенев, който е председател на Постоянната комисия по здравеопазване в ОбС коментира, че идеята на двамата му колеги не се приема по две причини. Първо, че в програмата на управителя на лечебното заведение няма залегнал подобен проект, а второ, когато се изисква таква неща от един управител, трябва да се каже за колко време откъде ще се вземат средства от бюджета, и не на последно място – има ли хора, които, в контекста на изискванията на Кодекса на труда, биха работили събота и неделя.

„Лекарският персонал,

който работи в Дентален център 1 не може да поеме този ангажимент. Още повече, че се плаща като

**извънреден
труд**

Още повече, че чисто управленски г-р Янакиева не го е предложила в своята програма за управление. Въпреки всичко, тя направи таква неща по време на ковид епидемията, когато имаше обществена мобилизация. Направиха го за известно време.

Другото неща е, че трябва да бъдат предвидени средства от бюджета. Ние ще попомим собственото си дружество, ако му възложим ангажименти, които водят до загуби. Затова би трябвало да го подпопнем от бюджета. Нека кажа още неща, че когато мина докладната, нямаше такъв. Аз разговарях с г-н Калудов. За да предложат някаква сума, трябва да има разговор, в който да се види



Общинските съветници Росен Топкаров (първият вдясно) и Красимир Калудов (четвъртият) от ПП „Средна европейска класа“ предлагат в Дентален център 1 да има дежурен стоматолог в почивните и празнични дни
ФОТО: ГЕОРГИ РУСИНОВ

ЗА ПОВЕД
№ РД-09-629/22.08.2023 год.
гр. Камено

На основание чл. 35, ал. 1 от Закона за общинската собственост, чл. 72, т.1, чл. 76 и във връзка с чл. 70, ал.4 от НРПУРОИ и Решение на Общински съвет – Камено по т. 16 от Протокол № 44 от 27.07.2023г.

ЗА ПОВЕДАВАМ:

I. Да се проведе публичен търг с явено наддаване за продажба на недвижим имот – частна общинска собственост, по плана на с. Свобода, общ. Камено, обл. Бургас, при начална тръжна цена и стъпка за наддаване както следва:

– УПИ I (едно римско), в квартал 2 (две), по плана на с. Свобода, общ. Камено, обл. Бургас, целият с площ от 7 750 (седем хиляди седемстотин и петдесет) кв.м. Предназначение на имота – „За производствени и складови дейности“. Граници и съседни на имота: изток – УПИ II, УПИ XI и УПИ X; запад – улица; север – улица; юг – улица; Актуван с Акт за частна общинска собственост № 3 343 от 18.07.2023г.

Начална тръжна цена – 181 900.00 (сто осемдесет и една хиляди и деветстотин) лева, без включен ДДС, съгласно експертна оценка.

Стъпка за наддаване 10 % от началната тръжна цена – 18 190.00 (осемнадесет хиляди сто и деветдесет) лева. Предложенията за наддаване в търга, не могат да бъдат по-малки от 10 % от първоначалната тръжна цена.

Депозит за участие в търга е в размер на – 18 190.00 (осемнадесет хиляди сто и деветдесет) лева.



ОБЩИНА КАМЕНО

8120 гр. Камено, ул. „Освобождение“ № 101, тел. 05515 /3008; факс 05515/2480
e-mail: obshtina@kameno.bg www.kameno.bg

II. Търгът за продажбата на УПИ I, в квартал 2, по плана на с. Свобода, общ. Камено, обл. Бургас, целият с площ 7 750 кв. м., ще се проведе в гр. Камено, в сградата на общинска администрация Камено на 12.09.2023г. от 10:45 часа.

III. Условия за участие: в търга могат да участват физически лица, еднолични търговци и юридически лица, регистрирани по Търговския закон.

IV. Място и срок за получаване на тръжна документация за участие в търга: Тръжната документация за участие в търга се получава в сградата на Община Камено, гр. Камено, ул. „Освобождение“ № 101 в Центъра за услуги и информация на гражданите, всеки работен ден от 8:30 до 16:00 часа до 11.09.2023г.

Цената на комплекта тръжна документация е 12.00 лв. с включен ДДС, платими в брой на касата на Общината.

V. Условия за плащане на депозита: плащанията се извършват в български левове по банкова сметка на Община Камено – „ЮРОБАНК БЪЛГАРИЯ“ АД, IBAN: BG 40 9901 7937 33 KA225801, BIC: BPBIBG33, или на касата в ЦУИГ на Община Камено.

VI. Информация за имота, обект на търга, е изложена в общината и на интернет страницата на Община Камено – www.kameno.bg

VII. Оглед на имота може да се извършва всеки работен ден до 11.09.2023г. от 09:00 до 16:00 часа, с представител на Общината, след представяне на платен документ за закупена тръжна документация и предварителна заявка.

VIII. УТВЪРЖДАВАМ следната тръжна документация: Заявление за участие – образец; Декларация, че участникът не е лишен от право да упражнява търговска дейност; Декларация, че участникът не е обявен в несъстоятелност;

Декларация, че участникът е запознат с регламента за участие в търга;

Декларация за оглед на имота; Декларация – съгласие за ползване на лични данни; Регламент за участие;

Проект на договор за покупко-продажба; Решение на общински съвет;

Препис от настоящата заповед; Акт за общинска собственост; Скица на недвижимия имот; Наддавателно предложение – образец;

IX. Кандидатите следва да представят в запечатан, непрозрачен плик, върху който се посочват имената на физическото лице, ЕГН, съответно наименованието на

търговеца, Единния идентификационен код (ЕИК), както и обекта, за който кандидатства. Документите се подават до 16:00 часа на 11.09.2023г. в Община Камено, като в запечатания плик се слагат следните задължителни документи за участие:

– Заявление за участие;
– Документ за заплатен депозит за участие;
– Документ за закупена тръжна документация;
– Документи, установяващи самоличността на участника. Когато участникът е физическо лице се представя копие от лична карта. Когато участникът е юридическо лице се представя документ за регистрация или посочване на ЕИК по чл. 23 ЗТР. Допустимо е представяне на извадка от електронната страница на Търговския регистър на Агенция по вписванията.
– Декларация – 5 броя по образец;
– Пълномощно с нотариална заверка на подписа, когато се участва чрез пълномощник. Копие от личната карта на пълномощника.

X. При неявяване на кандидати, следващ търг ще се проведе на 19.09.2023г. от 10:45 часа. Закупуване на документи, внасяне на депозит и подаване на заявления за участие в повторния търг се извършва до 16:00 часа на 18.09.2023г., по реда указан в настоящата заповед.

Настоящата Заповед да се публикува в местен ежедневник, на страницата на Общината в интернет и да се обяви на видно място в общинската администрация в 3-дневен срок от нейното издаване.

ЖЕЛЮ ВАРДУНСКИ / П /
Кмет на Община Камено
Заповедта е обявена на таблото за обяви на 23.08.2023 г.

повече бизнес, отколкото кауза

какви са разходите. Ако ще се делегират такива задължения на общинското лечебно заведение, трябва да му осигурим средства. А за да се осигурят, първо трябва да се видят колко са и второ, откъде ще се вземат.

Сега вече има някакви параметри за бюджета, които в края на август ще приемем и тогава може да се помисли. Но трябва да се намери балансът между полезността и прекомерната заетост на сдружеството. Така че предстои дебат. Но докладната в онзи ѝ вид бе невъзможно да бъде реализирана“, заключи той.

Д-р Душепенев подчерта,



Д-р Антонио Душепенев (първият вляво) като председател на Постоянната комисия по здравеопазване приема идеята на двамата си колеги, но е категоричен, че трябва да се знае откъде ще дойде финансирането за дежурствата
ФОТО: ГЕОРГИ РУСИНОВ

че е изключително добронамерен към подобни инициативи, стига те да са възможни. Той припомни,

че по времето на стария управител г-р Димитър Енчев имаше подобни дежурства, но и синдикални

недоволства, защото стоматолозите били прекомерно заети. Сградата на денталния център е

пълна със стоматолози, но по-голямата част от тях са частни практики.

Дали в Бургас има прекалено

МНОГО СТОМАТОЛОЗИ

или не е въпрос за задълбочен анализ. „Никой няма да стои в частния си кабинет или в какъвто и да е кабинет, ако няма пациенти. Не съм чул някой стоматологичен кабинет да е фалирал. На фона на този дефицит на кадри не бива да се говори нито че са много, нито че са малко. Трябва да няма обществено недоволство. От друга страна, не може общин-

ското лечебно заведение да свърши всичката работа на всичките кабинети по отношение на спешната помощ в събота и неделя“, обобща г-р Душепенев.

След приемането на бюджета общинските съветници от „Средна европейска класа“ ще имат възможност да подновят дебата за това дали е нужен един такъв спешен кабинет към общинския дентален център и доколко той е рентабилно да съществува. Темата може да бъде прегърната и от други представители в малкия парламент съвсем в края на мандата.

Д-р Васил Йовков, Районна колегия на Българския зъболекарски съюз:

Отварянето на такъв център за дежурства в почивните дни би било сериозен ангажимент

ДОНА МИТЕВА

Осигуряването на спешна дентална помощ извън работно време е сложна организация, която изисква сериозен ресурс. Ако трябва да бъде извършвана като социална дейност, то държавата или общината трябва да бъдат в основата на обезпечаване на дейността. Такова е становището на председателя на Районната колегия на стоматолозите г-р Васил Йовков.

„От една страна, има ограничения на Кодекса на труда за определените по норматив работни часове. Ако се потърсят колеги, които имат частни практики пак се задава въпросът на какъв принцип ще получават възнаграждение.

Всеки стоматолог има обявено работно време. Ако даден колега отиде да работи там и работи по Здравна каса, по сегашния стандарт на Националната здравноосигурителна система на МЗ трябва да бъде издаден амбулаторен лист за всеки пациент, всеки преглед, всяка дейност. Системата трябва да издаде уникален номер за всеки амбулаторен лист. Да кажем, колегата работи нощно дежурство или през почивен ден и не дойде никога, означава, че не може да получи заплащане, защото няма попълнен амбулаторен лист.

Подобно работно място може да бъде на принцип, който касае определени дейности или на принципа на хонорара или пак на твърдата работна заплата.



Бургас е единственият град в страната, който има общински дентален център и той е на самоиздръжка

Д-р Васил Йовков
ФОТО: ЛИЧЕН АРХИВ



Тогава сигурно ще да има предимно млади колеги, които да стоят там в почивните дни или нощем“, коментира г-р Йовков.

В началото на учебната година бургаските стоматолози извършват профилактични прегледи на децата, които ще бъдат в първи клас. Това е петгодишен проект на Община Бургас и Българския зъболекарски съюз. „Няма друга община в страната, която да извършва такива прегледи. Те се правят от колеги пробно. Първичната идея беше да се провеждат в общинския ДЦ. Но стана ясно, че практически, колегите в денталния център нямат тази физическа възможност да покриват децата от училищата в общината. Разбира се, те покрива голяма част, но не всички. Съответно намерихме колеги, които са в различните квартали, които да поемат прегледите, така че децата да не

пътуват“, обясни стоматологът, в подкрепа на факта, че няма как и самите стоматолози от ДЦ да дават дежурства в почивните дни. Той не пропусна да подчертае, че Бургас е единственият град в страната, който има общински дентален център и той е на самоиздръжка.

Що се касае за децата на Бургас – работи и държавната програма за санизация.

„Отварянето на такъв център за дежурства в почивни дни би бил сериозен финансов ангажимент към самия ДЦ, защото трябва цял екип, като се започне охрана, административна, рентгенова лаборатория... То не е само да стои един зъболекар. Когато говорим за спешност, става дума за травми или

силна болка. Прекалено много хора е нужно да бъдат ангажирани.

Ако се направи с чисто социална насоченост – единствено общината може да обезпечи такава дейност“, допълни г-р Йовков.

В момента няма отделение по лицево-челюстна хирургия в УМБАЛ – Бургас, защото са променени условията за лицево-челюстна хирургия като специалност. Този вид хирургия вече е специалност за МБАЛ или УМБАЛ. Променена е изцяло философията на специалността. От денталната медицина тя става специалност на общинската медицина и е вече част от лечебно заведение. Най-близките такива отделения са в Сливен и Варна.

ЗАПОВЕД № РД-09-628/22.08.2023 год. гр. Камено



ОБЩИНА КАМЕНО

8120 гр. Камено, ул. „Освобождение“ № 101, тел. 05515 /3008; факс 05515/2480
e-mail: obshtina@kamenobg www.kamenobg

На основание чл. 35, ал. 1 от Закона за общинската собственост, чл. 72, т.1, чл. 76 и във връзка с чл. 70, ал. 4 от НРПУРОИ и Решение на Общински съвет – Камено по т. 15 от Протокол № 44 от 27.07.2023г.

ЗАПОВЯДВАМ:

I. Да се проведе публичен търг с явни наддаване за продажба на недвижим имот – частна общинска собственост, по плана на с. Свобода, общ. Камено, обл. Бургас, при начална тръжна цена и стъпка за наддаване както следва:

– УПИ IX (девет римско), в квартал 9 (девет), по плана на с. Свобода, общ. Камено, обл. Бургас, целият с площ от 4 810 (четири хиляди и осемстотин и десет) кв.м. Предназначение на имота – „За производствени и складови дейности“. Граници и съседни имота: изток – УПИ III и УПИ IV; запад – улица; север – улица; юг – край на регулация; Актуван с Акт за частна общинска собственост № 3 344 от 18.07.2023г.

Начална тръжна цена – 112 900.00 (сто и дванадесет хиляди и деветстотин) лева, без включен ДДС, съгласно експертна оценка.

Стъпка за наддаване 10 % от началната тръжна цена – 11 290.00 (единадесет хиляди двеста и деветдесет) лева. Предложението за наддаване в търга, не могат да бъдат по-малки от 10 % от първоначалната тръжна цена.

Депозит за участие в търга е в размер на – 11 290.00 (единадесет хиляди двеста и деветдесет) лева.

II. Търгът за продажбата на УПИ IX, в квартал 9, по

плана на с. Свобода, общ. Камено, обл. Бургас, целият с площ 4 810 кв.м., ще се проведе в гр. Камено, в сградата на общинска администрация Камено на 12.09.2023г. от 10:30 часа.

III. Условия за участие: в търга могат да участват физически лица, еднолични търговци и юридически лица, регистрирани по Търговския закон.

IV. Място и срок за получаване на тръжна документация за участие в търга: Тръжната документация за участие в търга се получава в сградата на Община Камено, гр. Камено, ул. „Освобождение“ № 101 в Центъра за услуги и информация на гражданите, всеки работен ден от 8:30 до 16:00 часа до 11.09.2023г.

Цената на комплекта тръжна документация е 12.00 лв. с включен ДДС, платими в брой на касата в Общината.

V. Условия за плащане на депозита: плащанията се извършват в български левове по банкова сметка на Община Камено – „ЮРОБАНК БЪЛГАРИЯ“ АД, IBAN: BG 40 ВРВ1 7937 33 KA225801, BIC: ВРВ1ВGSF, или на касата в ЦУИГ на Община Камено.

VI. Информация за имота, обект на търга, е изложена в общината и на интернет страницата на Община Камено – www.kamenobg

VII. Оглед на имота може да се извършва всеки рабо-

тен ден до 11.09.2023г. от 09:00 до 16:00 часа, с представител на Общината, след представяне на платежен документ за закупена тръжна документация и предварителна заявка.

VIII. УТВЪРЖДАВАМ следната тръжна документация: Заявление за участие – образец;

Декларация, че участникът не е лишен от право да упражнява търговска дейност;

Декларация, че участникът не е обявен в несъстоятелност;

Декларация, че участникът е запознат с регламента за участие в търга;

Декларация за оглед на имота;

Декларация – съгласие за ползване на лични данни;

Регламент за участие;

Проект на договор за покупко-продажба;

Решение на общински съвет;

Препис от настоящата заповед;

Акт за общинска собственост;

Скица на недвижимия имот;

Наддавателно предложение – образец;

IX. Кандидатите следва да представят в запечатан, непрозрачен плик, върху който се посочват имената на физическото лице, ЕГН, съответно наименованието на

търговеца. Единния идентификационен код (ЕИК), както и обекта, за който кандидатства. Документите се подават до 16:00 часа на 11.09.2023г. в Община Камено, като в запечатания плик се слагат следните задължителни документи за участие:

- Заявление за участие;
- Документ за заплатен депозит за участие;
- Документ за закупена тръжна документация;
- Документи, установяващи самоличността на участника. Когато участникът е физическо лице се представя копие от лична карта. Когато участникът е юридическо лице се представя документ за регистрация или посочване на ЕИК по чл. 23 ЗТР. Допустимо е представяне на извадка от електронната страница на Търговския регистър на Агенция по вписванията.
- Декларация – 5 броя по образец;
- Пълномощно с нотариална заверка на подписа, когато се участва чрез пълномощник. Копие от личната карта на пълномощника.

X. При неявяване на кандидати, следващ търг ще се проведе на 19.09.2023г. от 10:30 часа. Закупуване на документи, внасяне на депозит и подаване на заявления за участие в повторния търг се извършва до 16:00 часа на 18.09.2023г., по реда указан в настоящата заповед. Настоящата Заповед да се публикува в местен ежедневник, на страницата на Общината в интернет и да се обяви на видно място в общинската администрация в 3-дневен срок от нейното издаване.

ЖЕЛЪО ВАРДУНСКИ / П /
Кмет на Община Камено
Заповедта е обявена на табло за обяви на 23.08.2023 год.

Зимните полети до бургаското летище са под въпрос

Финанси. За Тел Авив и Краков авиокомпаниите искат много средства за маркетингова подкрепа

ДОНА МИТЕВА

Голяма е вероятността през неактивния туристически сезон летище Бургас да остане отново само с една дестинация – тази до Лутън, Великобритания, три пъти седмично. Под въпрос са двата полета, за които се говореше, че ще се превърнат в целогодишни – този до Тел Авив и другият до Катовице. Двете нископартни авиокомпани, които ги обслужват, искат драстично по-високи бюджети за маркетингова подкрепа.

Кметът Димитър Николов чрез председателя на ОбС поставя на обсъждане офертите, представяйки фактите до председателите на Постоянната транспортна комисия и тази на туризма. В него се упоменава, че след проведените разговори са получени две конкретни предложения от Wizz Air и от Ryanair, но бюджетите, които определят за маркетингова подкрепа, са драстично по-високи от предходни години.

Ryanair за удължаване полетите до Краков и през зимата са поискали 200 000 евро за ноември и декември и още 500 000 евро за месеците от октомври до март.

Wizz Air са заявили, че биха

разгледали възможността да удължат обслужването на линията до Тел Авив, два пъти седмично, със самолет за 239 пътници срещу 350 000 евро.

„Според екипа на „Фрапорт Туин Стар Еърпорт Мениджмънт“ АД са налице съмнения, че тези два маршрута биха били успешни и достатъчно атрактивни както за входящ, така и за изходящ трафик, тъй като осигуряват връзката между две летища, без възможност за свързаност, каквато биха предоставили други авиокомпани и съществувал риск полетите по предложените маршрути през зимния период да не достигнат висока натовареност. Експертите изразяват опасение, че липсата на пътнически поток би могла да окаже негативен ефект върху целогодишните маршрути до летище Бургас“, пише в изложението си кметът Николов.

Към негодните факти той прибавя съвета на летищните експерти да се обсъжда възможността вместо Краков, полетите на Ryanair да са до Варшава, летище „Модлин“, защото там трафикът е по-интензивен.

Въпросните оферти са изпратени до кметовете на общините Поморие, Несебър

и Созопол, които са членове на Асоциация „Бургаски залив“.

„За да продължим преговорите с авиокомпаниите, следва да получим становище от ресорните комисии на ОбС Бургас по отправените оферти, според което да прецизираме и размера на заложените средства за стимулиране на полетите в Бюджет 2023“, завършва писмото градоначалникът.

В интервю за Bloomberg TV Bulgaria, излязло на 22 август, г-р Франк Кванте – главният изпълнителен директор на Fraport Bulgaria – компанията концесионер, казва: „Във Варна през зимата се развивахме наистина много добре. Използвахме съществуващия потенциал доста добре и постигнахме най-високия трафик в историята.

В Бургас не е така по редица причини и в това отношение работим с Общината там. Но на двете летища ситуацията е различна. Трябва да го признаем.“

От пресцентъра на бургаското летище отказаха коментар на този етап с мотива, че зимната полетна програма и за Варна, и за Бургас ще бъде обявена през есента.

Знае се, че се водят преговори, но резултатите от тях не се огласяват.



Д-р Франк Кванте в интервю за Bloomberg TV Bulgaria

ФОТО: ОБ (ПРЕСЦЕНТЪР „ФРАПОРТ ТУИН СТАР ЕЪРПОРТ МЕНИДЖМЪНТ“ АД)



Бургаското летище си остава традиционно с изразен летен профил
ФОТО: СИЛВИЯ ШАТЬРОВА



ОБЩИНА КАМЕНО

8120 гр. Камено, ул. „Освобождение“ № 101, тел. 05515/3008; факс: 05515/2480
e-mail: obshtina@kameno.bg www.kameno.bg

ЗАПОВЕД № РД-09-655 /24.08.2023г.
гр. Камено

В изпълнение на Решение по т. 16 от Протокол № 41 от 27.04.2023г. на Общински съвет гр. Камено със Заповед № РД-09-588 от 08.08.2023г. на Кмета на Община Камено е открита процедура за провеждане на публичен търг с явно наддаване за избор на оператор на язовирна стена за възлагане стопанисването, поддръжката и експлоатацията на язовир в Община Камено чрез предоставянето му под наем за срок от 10 /десет/ години, с начална тръжна цена – 1 460.00 лв.

Съгласно чл.77 от Наредбата за реда за придобиване управление и разпореджане с общински имоти (НРПУРОИ), Заповедта следва да се публикува в един местен ежедневник, на интернет адреса на Община Камено, както и да е обявена на видно място в сградата на Община Камено в 3-дневен срок от нейното обявяване.

Заповедта е обявена на интернет адреса на Община Камено, както и в един местен ежедневник в 3-дневен срок, с което е спазено условието на чл. 77 от Наредбата за придобиване управление и разпореджане с общински имот (НРПУРОИ).

Заповедта не е обявена на видно място в сградата на Общината в 3-дневния законен срок, с което се нарушава правото на публичност и прозрачност на обявения търг, както и правото на информация към гражданите.

Отделно при подготовката на необходимите документи и регламент към тръжната документация са допуснати пропуски, които биха довели до опорочаване на тръжната процедура, водещи до съществено нарушение на административното производство.

Предвид изложеното и на основание чл. 44, ал.1, т. 1 и ал. 2 от ЗМСМА, във връзка с чл. 77 от НРПУРОИ

ЗАПОВЕДВАМ:

1. **ПРЕКРАТЯВАМ ТРЪЖНА ПРОЦЕДУРА** за провеждане на публичен търг с явно наддаване за избор на оператор на язовирна стена за възлагане стопанисването, поддръжката и експлоатацията на язовир в Община Камено чрез предоставянето му под наем за срок от 10 /десет/ години, с начална тръжна цена – 1 460.00 лв.

2. **ОТМЕНЯМ** Моя Заповед № РД-09-588/08.08.2023 година, с която е открита процедура за провеждане на публичен търг с явно наддаване за избор на оператор на язовирна стена, както следва:

– **Недвижим имот- язовир, съставляващ имот с идентификатор 73211.11.42 / № по предходен план 000009/ с площ 28.447 дка, находящ се в землището на с. Трояново, общ. Камено, обл. Бургас, при граници имоти с идентификатори 73211.11.33, 73211.11.44, 73211.67.105, 73211.66.29, 73211.11.43, 73211.12.14, 73211.12.15, 73211.12.19, 73211.11.37, 73211.11.11, 73211.11.41.**

2. Да бъдат възстановени сумите за закупени тръжни документи, както и внесените депозити, ако има такива срещу представянето на оригинални фактури/ приходни квитанции.

3. Незабавно да бъде преустановена продажбата на тръжна документация, както и събиране на депозити.

Препис от заповедта да се връчи на Директора на Дирекция „ОСПО“ при Община Камено, за сведение и изпълнение.

Заповедта да се обяви на сайта на Община Камено, да се публикува в местен ежедневник, и да бъде обявена на видно място в сградата на Община Камено в 3-дневен срок от нейното обявяване.

ЖЕЛЪО ВАРДУНСКИ /п/
Кмет на Община Камено

Проверка установи 19 каравани нарушители на плажа Вромос



Повечето от караваните бяха без регистрационни номера



На Вромос има дори знак за „Синя зона“, други знаци, които да укажат кое е позволено и кое – не Все още няма ФОТО: ЧО

ЧЕРНОМОРСКИ ФАР

19 каравани нарушители, паркирани в радиоактивния залив Вромос, установи проверка от РУП – Созопол. Тя бе извършена по сигнал на Областна управа.

Караваните са в нарушение на Закона за устройство на Черноморското крайбрежие.

Собствениците на 7 от караваните са получили разпореджане за премахването им. Останалите 12 са в процес на изсявяване, тъй като регистрационните номера са свалени и те са необитаеми.

„Тук стана малък град. Появяват се още от април. Сложиха са си слънчеви батерии, оградиха са около караваните, не може да се мине. Ако някой иска да гоиде за ден на плаж, няма как“, обясняват местните.

Глобите се пишат за това, че се паркира и върху държавна собственост – дюни и морския плаж.

Караванаджииите трудно могат да преценят дали нарушават ЗУЧК. Затова

при нарушение те не се санкционират директно, а получават възможност сами да премахнат караваните си, разясняват от полицията.

От Община Созопол, на чиято територия е и заливът Вромос, се ангажираха с поставяне на табели, които да укажат зоните за безпрепятствено паркиране и престояване, както и тези, които са в нарушение. Макар опит да се знае, че табелите изглеждат много бързо.

Заливът Вромос, който е много примамлив за туристите, има славата на място, където не бива да се спира и плажува. От години се знае, че радиационният фон е завишен заради хвостохранилище на съществуваща в миналото мина за добив на мед. Шири се и конспиративната теория, че умислено се говори за завишение на радиационния фон, за да не ходят там хората на плаж, който е красив и див. На всичкото отгоре и безплатен, и се стига много лесно до него.



Три политически сили спорят за секретарското място в ОИК-Айтос

ЦИК ще избира секретар измежду трима зам.-председатели на „Възраждане“, БСП и ДПС

Във връзка с насрочените местни избори за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. кметът Васил Егрев покани упълномощените представители на парламентарно представените партии и коалиции в 49-о Народно събрание, на консултации за определяне състава на Общинска избирателна комисия (ОИК) Айтос.

В кабинета на кмета дойдоха представители на Коалиция ГЕРБ-СДС – Красимир Енчев и Пенчо Желев, на коалиция „Продължаваме промяната-Демократична България“ – Георги Янев и Георги Стоев, партия „Възраждане“ – Борис

Аладжов и Тодор Ангелов, партия „Движение за права и свободи“ – Юзджан Юмер, коалиция „БСП за България“ – Атанас Маринов, партия „Има такъв народ“ – Евгений Генчев.

Местните политици се споразумяха съставът на ОИК – Айтос да бъде от 11 членове. От Коалиция ГЕРБ-СДС предложиха за председател на ОИК досегашния шеф на комисията, юриста Силвия Желева. Никой от политическите лидери не оспори правото на ГЕРБ-СДС да оглави комисията. Не беше оспорено и искането на партия „Има такъв народ“ да има зам.-председател на ОИК.

Спорът беше между две партии и една коалиция – партия „Възраждане“, партия „Движение за права и свободи“ и коалиция „БСП за България“ – всички поискаха да имат свой секретар в общинската избирателна комисия. До края на консултациите не се стигна до компромиси – нямаше разбирателство кой да поеме длъжността.

В крайна сметка, председателят ще е на ГЕРБ-СДС, ИТН ще има зам.-председател, а ЦИК ще решава казуса с избора на секретар, измежду трима зам.-председатели, предложени в протокола от община Айтос.

НП



На 22 август местните лидери решават състава на ОИК – Айтос в кабинета на кмета Васил Егрев
ФОТО: ОБЩИНА АЙТОС



Коалиция ПП-ДБ нямаше претенции за ръководните длъжности в комисията



Бургаският представител на „Възраждане“ Борис Аладжов заяви, че няма да подпише протокола, докато не види, че срещу ПП „Възраждане“ е написана длъжността секретар



За Атанас Маринов от БСП е важно на секретарското място да бъде избран човек с опит. Юзджан Юмер пък беше категоричен, че секретарят трябва да е от ДПС

Община Айтос и Църковно настоятелство на храм „Св. Димитър“ – Айтос



Канят всички жители и гости на град Айтос, всички дарители на църквата и приятели на града ни в двора на храм „Свети Димитър Солунски“ на 26 август 2023 г. (събота). След църковната служба, от 11.00 часа ще бъде осветен и раздаден курбан за здравето и благоденствието на айтоското гражданство.

Всички граждани са поканени!

БНТ готви филм за забележителностите на Айтос

Интересът на националната телевизия е провокиран от уникалния парк „Славеева река“

Екипът на предаването на БНТ за известни градски забележителности „10 000 крачки“ от близо година проявява особен интерес към айтоския парк „Славеева река“. На 22 и 23 август БНТ с камера и репортери беше в Айтос, за да покаже на България и извън пределите ѝ не само уникалния ни парк, но и всички градски забележителности.

Кметът Васил Едрев представи пред ТВ екипа Програмата на Община Айтос за развитие на туризма 2020–2023 г., приета с решение на Общинския съвет. „Имаме ценни културно-исторически, архитектурни и природни забележителности, които са добра база за развитието на туризма. Но за да има развитие, първото условие е изграждането и разширяването



С желание пред камерата на БНТ застанаха айтоски ученици, които бяха дошли да спортуват на поляната

на техническата инфраструктура, обслужваща туризма. Това е и целта на Програма 2020–2023 г., заяви градоначалникът.

През последните години Община Айтос реализира немалко проекти в тази посока. Изцяло реновирани са двете спортни зали на град Айтос. Изпълняват се про-

екти за реновиране на читалищни сгради и за обзавеждане и оборудване на всички читалища на територията на общината. Полагат се грижи за зелената инфраструктура с проекти по трансгранично сътрудничество и по националната програма „За чиста околна среда“. Изграждат се нови

На старта на снимките за филма – учениците и кметът с обща снимка



детски площадки и зони за отпоч, монтират се указателни табели по екопътеките до природните забележителности. Общинската администрация има проекти за подобряване на пътищата, които водят до конкретни туристически обекти. Реновират се хижи и пътят до тях в курортната мест-

ност Къркатлъка край Айтос. По проект е изграден Посетителски център в Етнографския комплекс „Генгер“. В близост до комплекса туристическият интерес привлича скалния феномен „Тръте братя“, отскоро в списъка на 100-те национални туристически обекта на България.

Освен парка със зоопарка, ловното стрелбище, язовира и многофункционалния спортен комплекс, на фокус във филма на БНТ ще са етнографският комплекс „Генгер“, къщата музей „Петър Станев“, църквата „Св. Димитър“, „Казаните“ и други айтоски забележителности.

НП



ОБЩИНА АЙТОС ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ

**ЗАПОВЕД
№ РД-08-671
гр. Айтос, 22.08.2023г.**

На основание чл.44, ал.1, т.1 и ал.2 от ЗМСМА, чл.37и, ал.14 от ЗСПЗЗ, чл.60, ал.1 и ал.3, във връзка с чл.57, т.3 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, във връзка с чл.11 от Наредбата за стопанисване, управление и разпореждане със земи от общинския поземлен фонд и в изпълнение на Решение на ОбС – Айтос №529/24.02.2023 г., обективирани в протокол № 42, т.5 от ДР

ЗАПОВЯДВАМ:

1. Откривам процедура за провеждане на публичен търг с явно наддаване за отдаване под наем за срок от 1 стопанска година (за стопанската 2023/2024г.) на останалите след разпределение свободни имоти - пасища и мери от общинския поземлен фонд (Приложение №1), определени за индивидуално ползване, в които да бъдат допуснати до участие собственици на пасищни селскостопански животни, регистрирани в Интегрираната информационна система на БАБХ и лица, които поемат задължение да поддържат пасищата и мерите в добро земеделско и екологично състояние.

2. Търгът да се проведе на **12.09.2023 год. от 09:30 часа** в малката заседателна зала на Община Айтос, ул. „Цар Освободител“ №3.

3. Началната тръжна цена (освободена доставка съгл. чл. 45, ал. 1 от Закона за данъка върху добавената стойност) е определена с решение на ОбС – Айтос №529/24.02.2023 г., обективирани в протокол № 42, т.5 от ДР и посочена в Приложение №1, неразделна част от настоящата заповед.

4. Определям стъпка на наддаване –10 % от началната тръжна цена на декар.

5. Определям депозит за участие в размер на 10 % от началната тръжна цена за целия имот, вносими в брой в касата на Община Айтос, или по банков път по сметка на общината BG27BUIN95613300447527 BIC: BUINBGSF при Алианс Банк България в срок до 12:00 часа на 11.09.2023г. При внасяне на депозит по банков път, средствата следва да са постъпили по сметка на общината до 12:00 часа на 11.09.2023г.

6. За обезпечаване изпълнението на задълженията по договора за наем, определям парична гаранция в размер на една годишна наемна вноска, достигната на търга, която се внася преди сключване на договора. Внесената парична гаранция, след изтичане на срока на договора се освобождава, като не се начислява лихва.

7. Утвърждавам тръжна документация за провеждането на търга:

- Копие от заповед за провеждане на публичен търг с явно наддаване
- Заявление за участие - приложение №2;
- Декларация за оглед на имота – приложение №3;

- Декларация за условията на търга и проектодоговора – приложение №4;
- Декларация за съгласие за събиране, използване и обработване на лични данни – приложение №5;
- Тръжни условия
- Договор проект

8. Тръжната документация е на стойност 5.00 лв./пет лв./ без ДДС за всеки отделен имот и може да се закупи в Центъра за административно обслужване /ЦАО/ на общината до 16:00 часа на 08.09.2023 г.

9. Документи за участие се приемат до 12:00 ч. на 11.09.2023г г., в ЦАО на общината. В запечатан, непрозрачен плик се поставят следните документи:

- Заявление за участие в търга - приложение №2;
- Документ за вносен депозит
- Документ за закупена тръжна документация
- Декларация за оглед на имота – приложение №3;
- Декларация за условията на търга и проектодоговора – приложение №4;

- Декларация за съгласие за събиране, използване и обработване на лични данни – приложение №5;

- Пълномощно с нотариална заверка на подписа конкретно за имота, предмет на търга, когато се участва чрез пълномощник. Допустимо е пълномощното да не се постави в плика, а да се предаде на комисията на нейното заседание. На комисията се предоставя оригинал или заверено за вярност копие, като в този случай оригиналът се показва за сверка.

10. До участие в търга се допускат физически и юридически лица, собственици на пасищни селскостопански животни, регистрирани в Интегрираната информационна система на БАБХ и лица, които поемат задължение да поддържат пасищата и мерите в добро земеделско и екологично състояние. Върху плика, в който кандидатът е поставил необходимите документи за участие в търга, се записва обекта на търга, наименованието на кандидата и ако е юридическо лице се записва и ЕИК на фирмата.

11. Начин на плащане: в 14- дневен срок от влизане в сила на заповедта за спечелил участник, спечелилият кандидат следва да внесе един годишен наем и гаранция по изпълнение на договора в размер на една годишна наемна вноска, достигната на търга.

12. Настоящата заповед да се обяви във в-к „Народен приятел“, Радиовъзел – гр.Айтос, сайта на община Айтос и на определените за целта места в сградата на съответното кметство и на информационното табло на общината.

Изпълнението на настоящата Заповед възлагам на отдел „Общинска собственост“.

Контрол по изпълнение на заповедта ще упражнявам лично.

Допълнителна информация: кметството по местонахождение на имота и Община Айтос - тел. 2-57-81 и 2-77-45

ВАСИЛ ЕДРЕВ
Кмет на Община Айтос

Приложение 1

Мери и пасища от ОПФ останали свободни след разпределение за отдаване под наем за стопанската 2023/2024 год.

Землище	Местност	№ на ПИ за индивидуално ползване /по предходен план/	ПИ с идентификатор по ККР	НТП	Категория	Площ на ПИ за индивид. ползване /дка/	Годишна наемна цена/лв.	
1	2	3	4	5	6	7	8	
гр. Айтос	Мангалия	№ 000261	00151.36.7	пасище	VII	4,030	38,29	
	Герена	№ 000267	00151.485.8	пасище	III	0,465	4,42	
	Чемонлията	№ 000487	00151.391.25	пасище	IV	10,706	101,71	
	Лясковско шосе	№ 000503	00151.288.15	пасище	X	55,694	529,09	
	Могилата	№ 000615	00151.127.5	пасище	V	5,578	52,99	
		общ брой имоти - 5				76,473	726,49	
с. Караново		№ 000153	36381.22.8	пасище	III	2,221	21,10	
		№ 000173	36381.28.51	пасище	IV	22,427	213,06	
		№ 000174	36381.27.47	пасище	IV	5,342	50,75	
		№ 000178	36381.29.85	пасище	IV	2,162	20,54	
		№ 000198	36381.33.102	пасище	III	2,655	25,22	
		№ 000216	36381.31.92	пасище	IV	7,810	74,20	
		№ 000230	36381.29.88	пасище	III	10,618	100,87	
		№ 000240	36381.26.26	пасище	III	3,085	29,31	
		общ брой имоти - 8				56,320	535,04	
с. Карагеоргиево	Бостанлъка	№ 000069	36227.15.19	пасище	IV	6,679	63,45	
	Власата могила	№ 000264	36227.61.86	пасище	IV	0,798	7,58	
	Займ кору	№ 000313	36227.59.8	пасище	IV	12,188	115,79	
			общ брой имоти - 3				19,665	186,82
с. Малка поляна	Чигладжика	№ 000060	46440.16.42	пасище	III	112,445	1068,23	
	Бей Бунар	№ 000071	46440.16.41	пасище	IX	230,512	2189,86	
	До корията	№ 000116	46440.16.50	пасище	IV	7,550	71,73	
	Бадемлията	№ 000138	46440.31.17	пасище	IX	77,435	735,63	
	Мижно	№ 000152	46440.29.5	пасище	III	33,163	315,05	
			общ брой имоти - 5				461,105	4380,50
с. Мъглен		№ 000259	49477.93.3	пасище	VI	2,087	19,83	
		№ 000299	49477.76.100	пасище	IV	60,726	576,90	
		№ 000320	49477.104.2	пасище	IV	10,364	98,46	
		общ брой имоти -3				73,177	695,18	
с. Пещерско		№ 000002	56321.10.14	пасище	IV	7,469	70,96	
		№ 000008	56321.10.15	пасище	IV	1,810	17,20	
		№ 000016	56321.14.7	пасище	X	2,540	24,13	
		№ 000057	56321.21.9	пасище	X	6,629	62,98	
		№ 000122	56321.124.8	пасище	X	2,708	25,73	
		№ 000125	56321.144.9	пасище	X	8,094	76,89	
		№ 000149	56321.144.10	пасище	X	30,449	289,27	
		№ 000178	56321.190.8	пасище	VI	9,141	86,84	
		общ брой имоти - 8				68,840	653,98	
с.Пирне		№ 000253	56438.95.45	пасище	IV	7,111	67,55	
		№ 000310	56438.103.10	пасище	V	3,596	34,16	
		общ брой имоти - 2				10,707	101,72	
с. Поляново		№ 000005	57426.40.3	пасище	X	7,949	75,52	
		№ 000008	57426.14.28	пасище	X	3,457	32,84	
		№ 000010	57426.40.60	пасище	V	12,355	117,37	
		№ 000028	57426.23.48	пасище	V	20,962	199,14	
		№ 000048	57426.14.29	пасище	X	0,800	7,60	
		№ 000071	57426.20.16	пасище	V	3,457	32,84	
		№ 000084	57426.40.8	пасище	V	4,536	43,09	
		№ 000104	57426.37.47	пасище	VII	0,520	4,94	
		№ 000107	57426.38.49	пасище	V	12,487	118,63	
		№ 000128	57426.10.6	пасище	V	1,069	10,16	
		№ 000128	57426.23.47	пасище	V	1,011	9,60	
		№ 000147	57426.40.2	пасище	V	3,469	32,96	
		общ брой имоти - 12				72,072	684,68	
с. Раклиново	Кавака	№ 000265	62013.37.27	пасище	V	3,730	35,44	
	Забун чайр	№ 000267	62013.37.23	пасище	IV	4,972	47,23	
	Забун чайр	№ 000268	62013.37.26	пасище	V	3,933	37,36	
	Под село	№ 000299	62013.29.11	пасище	VIII	3,913	37,17	
		№ 000323	62013.26.16	пасище	IX	4,529	43,03	
		общ брой имоти - 5				21,077	200,23	
с. Тополия	Над село	№ 000287	72727.31.26	пасище	IX	121,811	1157,20	
			общ брой имот - 1			121,811	1157,20	
с. Черноград		№ 000053	81102.10.69	пасище	IX	68,672	652,38	
		№ 000054	81102.10.68	пасище	IX	14,729	139,93	
		№ 024003	81102.24.3	пасище	III	11,592	110,12	
		общ брой имоти - 3				94,993	902,43	
с.Чукарка		№ 000035	81640.21.48	пасище	IX	14,594	138,64	
		№ 000037	81640.19.74	пасище	IX	4,430	42,09	
		№ 000038	81640.19.69	пасище	V	6,920	65,74	
		№ 000051	81640.19.70	пасище	V	4,055	38,52	
		№ 000057	81640.31.52	пасище	V	21,786	206,97	
		№ 000087	81640.25.42	пасище	IX	5,607	53,27	
		№ 000197	81640.14.45	пасище	V	17,746	168,59	
		№ 000225	81640.19.73	пасище	IX	5,226	49,65	
	Веран чешма	№ 014029	81640.14.29	пасище	V	4,874	46,30	
			общ брой имоти - 9				85,238	809,76
			общ брой имоти - 64				обща площ	1161,478



Директори на четири училища искат дофинансиране на маломерни паралелки за учебната 2023/2024

Общинският съвет трябва да утвърди и функционирането на три смесени полудневни групи в селата

На предпоследното редовно заседание на Общински съвет – Айтос за мандат 2019–2023, кметът Васил Едрев ще иска от съветниците решение за дофинансиране на маломерните паралелки в училищата и функциониране на маломерни групи в училищата и детските градини на територията на община Айтос за учебната 2023/2024 година.

Докладни записки за дофинансиране са изпратили директорите на ОУ „Светлина“, с. Тополица, ОУ „Св. св. Кирил и Методий“, с.

Карагеоргиево, ОУ „Христо Ботев“ с. Пирне и ОУ „Христо Ботев“, с. Мъглен. В училището в Тополица недостигът до норматива за минимален брой ученици е общо 19 – от I до V клас. В Карагеоргиево, в класовете от I до VII, за норматива не достигат 38 ученици, за училището в Пирне бройката е 7, а недостигът в Мъглен е от 12 ученици. Нормативът за минимален брой ученици е за I–IV клас – 16 ученици, за V–VII клас – 18 ученици. Общо в четирите училища в населените места, недостигът е от 76

ученици.

Докладни записки има и от директорите на ДГ „Пролет“, гр. Айтос, ДГ „Калина Малина“, гр. Айтос и ДГ „Радост“, гр. Айтос. Поради намаляване броя на децата във филаалите на тези детски градини в селата, ОбС трябва да вземе решение за образуване на една смесена полудневна група в с. Поляново, една смесена полудневна група в с. Черна могила и една смесена полудневна група в с. Черноград. Нормативът за минимален брой е 12 деца в самостоятелна група.

Кметът Васил Едрев предлага при изготвяне на бюджета на община Айтос за 2024 година да се заложат необходимите средства за дофинансиране на маломерните паралелки, съгласно представен списък на училищата за учебната 2023/2024. Общинските съветници ще трябва да утвърдят и функционирането на смесена полудневна група с 6 деца в с. Поляново, с 10 деца в с. Черна могила и със 7 деца в с. Черноград за учебната 2023/2024 година.

НП



Мислех, че такива хора няма...

С благодарност към ЗК „Сила“, Пирне

Миналата година по това време ме поканиха в ЗК „Сила“, с. Пирне да си взема рентата за земите. Точно след една година, пак съм там да взема поредната рента. Касиерката ми се зарадва и призна, че цяла година ме търсят за едни 50 лв. Преди година, когато съм получавал парите, 50 лв. от тях останали на бюрото ѝ. Споделила с председателя на ЗК и цяла година пазил тези 50 лв., за да ми ги дадат.

Искам да изкажа благодарност-

та си към председателя на ЗК „Сила“, с. Пирне Райко Иванов и касиерката Спаска Гаджова, която раздава рентата, за това, че моите 50 лв. са ги пазили цяла година. Възхитен съм от тях. Искам за честността на тези хора да чуе цялото село и целият Айтос. Мислех, че такива хора няма. Чудя се как са останали все още толкова добри и сърдечни хора като тях. И не става въпрос за 50 лв., а за това, че една година са пазили парите, за да ми ги върнат.

С благодарност и поклон: Паскал Делчев Поборников, гр. Айтос



Село Пирне
ФОТО: НП

„Айтос Автотранспорт“ ЕООД - гр. Айтос

СЪОБЩЕНИЕ

ЗА ПЪТУВАЩИТЕ С АВТОБУСИТЕ НА „АЙТОС АВТОТРАНСПОРТ“ ЕООД В ПОСОКА БУРГАС-АЙТОС

Заради Вик ремонти под Кооперативния пазар в град Айтос, от 23 август 2023 г. /сряда/, автобусите на „Айтос Автотранспорт“ ЕООД в посока Бургас - Айтос са с променен маршрут:

Първа спирка в Айтос - Бивш магазин „Перла“, на кръстовището на улиците „Славянска“ и „Васил Левски“.

Втора спирка - Колелото
Последна спирка - Автогара Айтос.

В посока Айтос - Бургас в маршрута на автобусите на общинското транспортно дружество **НЯМА ПРОМЯНА.**

„АЙТОС - АВТОТРАНСПОРТ“ ЕООД

ЕИК 812108739, ДДС № BG812108739
ГР.АЙТОС, УЛ. „КАРАГЕОРГИЕВСКО ШОСЕ“,
№ 1,
ТЕЛ: 0558/ 2 20 10,
E-MAIL: aytos_aytotransport@abv.bg

ОБЯВА

На основание чл. 53 от Наредбата за реда и условията за упражняване правата на Община Айтос в търговските дружества с общинско участие в капитала, в граждански дружества и сдружения с нестопанска цел, „Айтос-Автотранспорт“ ЕООД открива процедура за провеждане на **публичен търг с явно наддаване** за отдаване под наем за срок от 3 (три) години на:

1. Обособени части от „Автогара“ – гр. Айтос:

1.1. Три гишета с площ 4.00 кв.м., с номера 1, 2 и 4, намиращи се в чакалнята на Автогара – гр. Айтос, при първоначална месечна цена в размер на 33.60 лв. (тридесет и три лв. и шестдесет стотинки), без ДДС за всяко едно поотделно. Депозит за участие в процедурата – 10% от началната тръжна цена без ДДС или 3.36 лв. (три лв. и тридесет и шест стотинки). Стъпка за наддаване 3.00 лв. (три лв.) без ДДС;

1.2. Четири гишета, всяко с площ 7.60 кв.м., с номера 5, 6, 7 и 8, намиращи се в чакалнята на Автогара – гр. Айтос, при първоначална месечна цена в размер на 63.84 лв. (шестдесет и три лв. и осемдесет

и четири стотинки), без ДДС за всяко едно поотделно. Депозит за участие в процедурата – 10% от началната тръжна цена без ДДС или 6.38 лв. (шест лв. и тридесет и осем стотинки). Стъпка за наддаване 6.00 лв. (шест лв.) без ДДС;

2. Обект „Павилион за хранителни стоки“ (бивш магазин за хранителни стоки), представляващ сграда с обща площ 130 кв.м., находящ се в УПИ №1626 в кв. 263 от плана на гр. Айтос, при първоначална цена 351.00 лв. (триста петдесет и един лв.), без ДДС. Депозит за участие в процедурата – 10% от началната тръжна цена без ДДС или 35.10 лв. (тридесет и пет лв. и десет стотинки). Стъпка за наддаване 35.00 лв. (тридесет и пет лв.).

Търгът ще се проведе на 14.09.2023 г. от 10.00 ч. в малката заседателна зала на Община Айтос, а при един кандидат - на 14.09.2023 г. от 12.00 ч. в малката заседателна зала на Община Айтос, съгл. чл. 75, ал.2 от Наредбата за реда и условията за упражняване правата на Община Айтос в търговските дружества с общинско участие в капитала, в граждански дружества и сдружения с нестопанска цел.

Тръжната документация е на стойност 40 лв. без ДДС, която се закупува до 16.00ч. на 12.09.2023г. в касата на „Айтос - Автотранспорт“ ЕООД.

Допълнителна информация на тел.: 0558/22010 или в „Айтос-Автотранспорт“ ЕООД.

инж. Койчо Пенчев
Управител на „Айтос - Автотранспорт“ ЕООД

ПОКАНА

Уважаеми дами и господа общински съветници, Уважаеми господин кмет на Община Айтос,

С настоящата покана Ви уведомявам, че на основание чл.23, ал.4, т.1 от ЗМСМА и чл.31, ал.2, т.1 от ПОДОСВОА на Община Айтос, свиквам **ЧЕТИРИДЕСЕТ И ОСМОТО ЗАСЕДАНИЕ** на Общински съвет Айтос, което ще се проведе на **30.08.2023 г. /сряда/ от 9:30 ч.** в заседателната зала на Община Айтос, **при следния проект за**

ДНЕВЕН РЕД:

1. Докладна записка с вх.№ ОбС-261/10.08.2023 г. от Стоян Стоянов – председател на Временна комисия за провеждане на процедурата по избор на съдебни заседатели за Районен съд Айтос, мандат 2024-2027 г., избрана с реш.№561/28.04.2023 г., пр.№44 на Общински съвет Айтос, относно предложение за избор на 15 /петнадесет/ съдебни заседатели за Районен съд Айтос, мандат 2024-2027 г.

2. Докладна записка с вх.№ ОбС-270/16.08.2023 г. от Красимир Енчев – председател на Общински съвет Айтос, относно вземане на решение за даване съгласие, директорът на СУ „Никола Й. Вапцаров“ гр.Айтос да учреди безвъзмездно право на ползване на „Айтос-Автотранспорт“ ЕООД върху МПС – автобус – 2 броя.

3. Докладна записка с вх.№ ОбС-271/17.08.2023 г. от Васил Едрев – кмет на Община Айтос, относно кандидатстване на Община Айтос с Предложение за изпълнение на

инвестиция по процедура BG-RRP-8.013 „Екологосъобразна мобилност“ с финансиране от Механизма за възстановяване и устойчивост в изпълнение на инвестиция С8.17 „Екологосъобразна мобилност – пилотна схема за подкрепа на устойчивата градска мобилност“ на Плана за възстановяване и устойчивост (ПВУ) на Република България.

4. Докладна записка с вх.№ ОбС-278/22.08.2023 г. от Васил Едрев – кмет на Община Айтос, относно кандидатстване с Концепция за интегрирани териториални инвестиции по процедура BG16FFPR003-2.001 „Концепции за интегрирани териториални инвестиции (ИТИ)“ по Програма „Развитие на регионите“ 2021-2027.

5. Предложение с вх.№ ОбС-275/21.08.2023 г. от Васил Едрев – кмет на Община Айтос, относно приемане на бюджета на Община Айтос за 2023 г.

6. Предложение с вх.№ ОбС-277/22.08.2023 г. от Красимир Енчев – председател на Общински съвет Айтос, относно определяне на основните месечни заплати на Кмета на общината и кметовете на кметства.

7. Докладна записка с вх.№ ОбС-276/22.08.2023 г. от Васил Едрев – кмет на Община Айтос, относно утвържда-

ване на управител на общинско търговско дружество „Авицена“ ЕООД – гр.Айтос.

8. Предложение с вх.№ ОбС-250/24.07.2023 г. от Васил Едрев – кмет на Община Айтос, относно упълномощаване на представител на община Айтос за участие в редовно присъствено заседание на общо събрание на Асоциация по Вик на обособена територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация“ ЕАД гр.Бургас и определяне на позиция и мандат по решението, които следва да се вземат.

9. Предложение с вх.№ ОбС-259/04.08.2023 г. от Васил Едрев – кмет на Община Айтос, относно приемане на решение за дофинансиране на маломерни паралелки в училищата и функциониране на маломерни групи в училищата и детските градини на територията на община Айтос за учебната 2023/2024 година.

10. Докладна записка с вх.№ ОбС-265/11.08.2023 г. от Васил Едрев – кмет на Община Айтос, относно издаване на разрешително за ползване на воден обект - язовири и микроязовири – публична общинска собственост.

11. Докладна записка с вх.№ ОбС-262/11.08.2023 г. от Васил Едрев – кмет на Община Айтос, относно предоставяне на безвъзмездно право на ползване върху част от

недвижим имот – частна общинска собственост, представляваща помещение с площ 9 кв.м, на първия етаж, вдясно от входа в сграда „Здравна служба“ с.Съдиево, находяща се в УПИ II в кв.20 по плана на с.Съдиево, община Айтос в полза на „Български пощи“ ЕАД.

12. Докладна записка с вх.№ ОбС-267/15.08.2023 г. от Мариана Димова – зам.кмет на Община Айтос, относно прекратяване на съсобственост между Община Айтос и физически лица в УПИ XI-540, кв.149 по плана на гр. Айтос, с адрес гр. Айтос, ул. „Неофит Рилски“ №21.

13. Докладна записка с вх.№ ОбС-263/11.08.2023 г. от Васил Едрев – кмет на Община Айтос, относно прекратяване на съсобственост между Община Айтос и физически лица в УПИ II-51, кв.18 по плана на с.Лясково, община Айтос.

14. Докладна записка с вх.№ ОбС-264/11.08.2023 г. от Васил Едрев – кмет на Община Айтос, относно прекратяване на съсобственост между Община Айтос и физически лица в УПИ I-51, кв.18 по плана на с.Лясково, община Айтос.

15. Докладна записка с вх.№ ОбС-268/15.08.2023 г. от Васил Едрев – кмет на Община Айтос, относно продажба на недвижими имоти – частна общинска собственост, представляващи УПИ I и УПИ II в кв.2 по плана на с.Съдиево, чрез провеждане на публичен търг с явно наддаване.

16. Питания.

КРАСИМИР ЕНЧЕВ

Председател на Общински съвет Айтос

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ АЙТОС



8-годишната Моника от Айтос отрязва косите си, дари ги на онкоболно дете

Искреното детско желание е да вдъхне живот и надежда

8-годишната Моника от Айтос гари прекрасните си коси, за да зарадва онкоболно дете. Само на 8 години е, но разказва какви са мотивите за този благороден жест – двама особено близки за нея хора са с тежката диагноза.

„Исках да направя подарък за едно болно дете, което има нужда от косичка“, не принудено разказва 8-годишното момиченце. Моника не познава детето, което ще носи перука с нейните коси, но ни просълзява с искрената си любов към него и с желанието след време да го срещне и да го презърне. „Вярвам, че детето ще пожелае да се срещне с мен“, уверено е момиченцето.

Наесен Моника Христова Маринчева ще бъде в III клас на СУ „Никола Вапцаров“. Връстниците ѝ в Айтос вече я познават с многото ѝ таланти – пее, танцува, рецитира, мажоретка е в състава на училището, отличничка. Голямата ѝ страст е спортната акробатика. Тренира и се състезава в Клуба по спортна акроба-



Два месеца след като отрязва косите си



Все още с дълги коси. Моника и партньорката ѝ – женската двойка на „Ейнджълс“

тика „Ейнджълс“. Част е от вида двойка жени с треньор Дуда Грудева.

С майка си, преподавателката по български език и литература Весела Захариева, Моника задълбочено проучвала в интернет къде и как можеш да дарш косите си, за да усмихнеш едно болно дете. Открили такъв център във Варна.

На 15 юни на фризьор

отишла сама. Изненадала и фризьорката, и майка си, върнала се вкъщи с торбичка, в която грижливо била поставена дългата ѝ опашка. Нямаха търпение да изпратят пратката с отрязаните коси.

Фризьорката се казва Роси, била съпричастна към жеста. „Много беше внимателна, подстрига ме късо. Сега косата ми е по-дълга“,

обяснява малкото момиченце с отрязаните дълги коси. Оказа се, че още пет доброволки трябва да направят дарение за каузата, за да бъде изработена една перука от естествени коси. И Моника вярва, че ще се намерят още добри хора, които са готови да дават от себе си, за да правят други щастливи.

Без съвета, присъща на



На квадрата, на поредното състезание по спортна акробатика



С мажоретния състав на СУ „Никола Вапцаров“

дамите от всички възрасти, Моника дари не просто косите, а искреното си детско желание да вдъхне живот и надежда на онова непознато дете, което ще

забрави болестта и ще се усмихне под перуката. Неслучайно дръвните са казали, че в косите се крие част от душата.

НП

Осветиха параклиса „Св. Успение Богородично“ на разклона за село Пирне

На 15 август, на Голяма Богородица, със Света литургия осветиха параклиса „Св. Успение Богородично“ на разклона за село Пирне. Освета извършиха Негово Преосвещенство Агамополският епископ Йеротей и енорийски свещеник Ромил Георгиев. Първата служба в новия параклис събра десетки миряни и гости, които бяха благословени от епископа.

Параклисите е създаден от фамилия Ерген, сочи надпис на паметна плоча до входа. Семейство Ерген живее в Белия, съпругата е с български корен. Прекрасните стенописи са дело на зографите Светла

Десетки миряни дойдоха на първата служба



Василева и Йордан Иванов, които са изографисали десетки храмове у нас, сред които Бачковския и Тро-

янския манастир. „С благодарност към фамилия Ерген! Параклисите ще осветява пътя на всеки,

който минава покрай него“, каза в словото си при освещаването епископ Йеротей.

НП



Ктиторите сем. Ерген



Негово Преосвещенство Агамополският епископ Йеротей и енорийски свещеник Ромил Георгиев по време на службата

Деца на Айтос надникнаха зад завесите на кукления театър

Деца на Айтос от 5 до 15 години получиха специална покана от Народно читалище „Васил Левски 1869“ за вълнуваща среща с артисти от Държавен куклен театър гр. Русе. Творческата среща беше с актьорите Радина Тотева и айтослията Мартин Пашов, който от ранна възраст се изявява на сцената на айтоското читалище като артист и танцьор.

От талантите на Русенския куклен театър айтоските малчугани научиха кои са основните видове кукли, какви са различните начини за тяхното задвижване и ролята на артист-кукловод. Срещата с кукленото изкуство беше на 21 август в салона на читалището.

НП



Мартин Пашов в роля



И Радина Тотева готова да покаже на айтоските деца своите кукли

Иво Баев, председател на СДС – Бургас:

Аз не съм отишъл в СДС, аз се върнах там

– Иво Баев, в началото на тази година направихте „политически трансфер“ – от ДСБ преминахте в СДС, станавате и председател на структурата в Бургас. Коя беше причината?

– Това решение тлаеше отдавна в мен. Причината е, че ДСБ се превърна в капсулирана партия и с ръководство, на което не ми е приятно да има различни мнения и излезе извън интересите на членовете по места. София е приоритет на всяка партия. Годишният наред ръководството на ДСБ не идваше по региони, не говореше с членовете си, не представяше определени политики, никога да не обръщаше внимание на местните политики.

Листите се правят в София и се спускат като заповед, това не мога да го приема. Допускам, че и в много други партии е така, аз съм устроен демократично и мисля, че мнението на активисти и симпатизанти трябва да се чува. Те ме питаха: „Няма ли да дойде някой от централата, да говорим, да се видим?“. Каквото и да им кажа аз, е едно, друго е когато дойдат хора от София. Много е важна тази връзка между партийна централа и местни организации и когато тя започне да се къса, местните организации губят почва под краката си и не вършат добре работата си. Партийната работа е като бизнес, има една централа, където е високото ръководство с мениджмънт, и всичко останало са малки фабрики. Ако ръководителите им не усещат връзката с големия мениджмънт, продуктите не го бива. Напускайки ДСБ, оставам с много приятели там, аз нямам конфликт, но не мога да изтърпя да бъда на събрание като на БКП, където се говори с лозунги. Генералът се обгради с група слазачи, които скоро ще се обият против него, хора меркантилни и с лични амбиции. След еднодневното събрание си казах, че не ми е мястото в такава партия.

– Не е ли подобна ситуацията и при СДС?

– Много хора казват, че съм отишъл в СДС. Не, аз се върнах в СДС. За мен това е истината, аз не мога да отида някъде. Един местен политик ме нарече „политически номад“, аз съм тръгнал от СДС още от 1989 година, когато СДС беше движение, заедно с баща ми, който беше депутат във ВНС. Бях част от Координационния съвет на СДС доста години, много преди да бъде партия, без да съм член. През 2001 година бях кандидат за депутат от ОДС. Аз имам дълга история с тази партия, когато напуснах СДС беше защото последвах Иван Костов. За мен той е един от малкото световни лидери. Лидерството е специална работа. ДСБ загуби един лидер и до днес няма такъв. Аз имам, така да се каже приемственост в семейството ми относно политическа ангажираност и

ИНТЕРВЮ



ИВО БАЕВ
ФОТО: АРХИВ ЧО

дейност в обществена полза. Баща ми беше изключително активен и ангажиран първо с клубовете за гласност и демокрация и после със СДС. Неговата политическа позиция беше продължена с едно достойно участие в VII Велико народно събрание. Длъжен съм да продължа тази традиция в семейството ми за политическа активност. Впрочем, това е нещо, което мога да се гордея и от още по-минали времена, защото моят род по майчина линия е медвенският род Далакчеви и мой братовчед през няколко поколения е Захари Стоянов. Вярвам, че поне една пращинка да съм взел от това семейно наследство, ще мога да бъда полезен в обществена работа.

– Кои са в момента СДС в Бургас?

– Има голяма група от стари седесари, които искам да видя отново и да привлека за каузата. Говорил съм с някои от тях, казах ми, че няколко души просто са приватизирали организацията тук за свои лични интереси. Познавам тези хора, не ги съдя, никакви конфликти не търся и съм с протегната ръка към всички. Има немалка група седесари, които съществуват и трябва да бъдат приобщени, по-точно върнати към живота на организацията. Изобщо не се

съмнявам в тяхната лоялност и правилинност, абсолютно даже съм сигурен как те продължават да подкрепят СДС, независимо има ли формално организация, или няма. Ние направихме в Бургас събрание да се преучреди организацията, защото цялата е била изключена заради неплащане на членски внос. По устав във всяка партия е така. Неплащането води до самоизключване. Но не гледам назад, каквото е решило националното ръководство, го приемам и погледът и намеренията ми са устремени напред. Има назначен областен координатор, той е Емил Кючуков – един почтен, активен човек, който се отдаде изцяло на тази неблагодарна работа да обикаля цялата област и възстановява структурите. Проведохме събрание, избрали сме местно ръководство и искам да възстановим тази организация с широката ѝ членски състав и симпатизанти.

СДС е кауза, много приказки чух против мен, след като заявих членството си в СДС. Тези хора не знаят, че моята политическа кариера е започнала от СДС и когато съм бил активен, те са били на по 17-18 години и тепърва са се ориентирали политически. Допускам, че те са влезли в СДС вероятно след 2000 година. Един от тези хора, който успява куп излизни приказки срещу мен, е роден около 90-а година, той е бил бебе, когато съм бил в СДС, а когато съм бил кандидат за депутат, е бил на 10 години. Ако бях на мястото на тези хора, щях да ги потърся лично, да говорим, да мислим заедно за бъдещето на организацията, а не през социални мрежи и медиите да си пишат кал. Не ги осъждам за това, не търся конфликт, но си затвориха вратата към мен с това отношение. Виждам обаче, че много бързо се ориентираха

към други политически форми, въпреки демонстрираната свързаност със СДС. Но това са единици. Мнозинството седесари, които познавам в Бургас си остават лоялни на тази кауза. На тези, които ме упрекват за това, че съм променил партийната си принадлежност, мога да отговоря с думите на Чърчил, че „Който не може да се променя, той не може да върви напред!“.

– Един от упреците на опонентите Ви е, че с този съюз с ГЕРБ СДС губи идентичност. Как ще работите, за да има лице тук, в Бургас организацията?

– СДС е абревиатура, партията е само едно юридическо лице, което обаче се персонализира от конкретни личности, от членове и симпатизанти. Ако говорим в национален мащаб, спаднало е влиянието на партията, но идентичността са хората. В Бургас хората ме познават, партиите са хората и лидерите. Имам вътрешно усещане, че мога да бъда водач и да убеждавам хората за определена кауза. Да си лидер е въдъхновение, не е проста работа това. Много е важно да имаш лице и идентичност, да се знае къде си. С ГЕРБ имаме общи политики, националното ръководство е решило така още преди време. СДС е първият ми политически ангажимент в живота. Сигурно има и някаква романтика в завръщането ми, защото баща ми е бил в СДС и аз не мога да се отпрека от това наследство. Имах страховито щастие да се запозная с легендарни политици, които бяха във ВНС. Бях приятел с Йордан Соколов, Йордан Школагерски, Петър Корнажев, Филип Димитров, запознах се с Петър Дерталиев. Тези неща надделяха, когато ме поканиха отново в СДС и си казах: „Мястото ми е там“. Можех да си гледам работата, аз съм адвокат 40 години, но някой трябва да

ЗА ГОСТА

- Иво Баев е роден през 1957 г. в Бургас, завършва право в СУ „Климент Охридски“ през 1982 г., има почти 40 години адвокатска практика, през периода 1989 – 1994 г. основава първото адвокатско дружество в страната „Краев, Костов и Баев“. През 1994 г. създава и управлява адвокатското дружество „Иво Баев и Партньори“.
- Покрай баща си – известния бургаски художник Георги Баев, който бе депутат във Великото Народно събрание, се ангажира с политика и обществена дейност още в първите години на демокрацията.
- От 1989 до към 1995 г. активно е ангажиран в СДС – Бургас и със съдействие в Координационния съвет на СДС – Бургас, през 2001 г. е кандидат за депутат от ОДС, учредител е на ПП „Демократи за силна България“.
- От 2017 г. до януари 2023 е председател на общинската структура на ДСБ за Бургас.
- През 2017 г. е кандидат за депутат от листата на коалиция „Нова Република“, където бе на второ място.
- През 2019 г. е кандидат за кмет и стана общински съветник от коалиция „Демократична България – обединение“. Председател е на Правната комисия в настоящия Общински съвет.
- На изборите през октомври 2022 г. отново бе кандидат за народен представител.
- В началото на януари тази година напусна ДСБ и стана общински лидер на СДС – Бургас.

върши партийната работа. Лесно е да бъдеш опозиционер, неапативист, хейтър и да стоиш настрана. Имам амбицията да продължа работата в Общинския съвет. От 51 души колко са юристите в него – двама, трима?! В един орган на управление не е хубаво да няма юристи.

Следвам много стриктно една поука от Стефан Константинов – мой приятел, адвокат и областен управител, човек, с когото започнах да работя в СДС. Той казваше: „Не е хубаво да си злопаметен, но още по-лошо е да си безпаметен“.

Напуснах СДС и активната ми работа там, защото се появила хора, които търсеха само лична изгода, дойдоха хора като доносника на ДС Берч, като Венци Чамурджиев и др., след което аз и баща ми буквално избягахме, защото с тези хора просто нормална комуникация не е възможна. За жалост още от най-ранните години в СДС и другите новосъздадени граждански движения и партии се вмъкнаха много нечисти хора и цяла кохорта агенти на ДС. Но в Бургас всички се познаваме и добре знаем кой колко струва. Впрочем, сега се сещам, че в тези години в СДС-Бургас беше активен Йордан Цонев, когато сега всички пляят заради политическата му преориентация, но за разлика от много други, не зная той да е бил доносник на ДС и вероятно неслучайно бе част от екипа на Иван Костов.

– Къде се виждате в листата на ГЕРБ – СДС за предстоящата вот?

– Още е рано да се говори. Правим подбор на хора, които да предложим. Имам чудесна комуникация с ръководството на ГЕРБ в Бургас.

– Имате ли яснота кои ще са коалиционните места за СДС?

– Не, нямаме още решения. Разчитаме на добрата комуникация, взаимно уважение и политическо единомислие. Водим разговори. Ще излъчим група от хора, надяваме се да има няколко избирателни места за СДС.

– Вие се виждате като част от следващата ОБС?

– Имам тази амбиция. Това беше един от мотивите да продължа да бъда политически активен, и то именно в СДС, от където съм започнал политическата си кариера. Мисля, че мога да бъда полезен с дългогодишната си юридическа практика, да допринеса в общата работа за просперитета на родния ми град.

– Кои са онези битки, които сте спечелили през този мандат на Общинския съвет и когато отидете на предизборни срещи, ще давате като пример за свой успех?

– Не ми е в стила да се хваля със свършена работа. Каквото съм правил, е било за доброто на града и гражданите на Бургас и не ми е присъщо да се удрям в гърдите с каквото и да са успехи в работата. Това, което правим в Общинския съвет, никога не е свършено от един съветник, а е плод на екипна работа, резултат от колективен принос. Аз съм тясно ангажиран с върховенството на закона като приоритет в политиката, ако искам да имаме правова държавка и ред. През тези четири години основната ми задача е била да внимавам къде може да се престъпи закона и да не бъда безучастен, ако някакви решения противоречат на правни разпоредби. Особено важно още от първия ми ден като общински съветник е било да бъда изключително бдителен по отношение на харченето на публични средства.

Продължава на стр. 12

„Моята партия е Бургас, после – Всичко останало“

Черноморските кметове – скромни откъм имоти и пари, живеят от заплати

Проверка. Малцина са тези, които имат влогове, къщи и земи според декларациите им

**СИЛВИЯ ШАТЪРОВА
ДОНА МИТЕВА**

Черноморските кметове в Бургаска област се оказаха скромни откъм имоти и солидни банкови сметки. Малцина са тези, които имат влогове, къщи, земи. Повечето от тях са декларирани пари само от заплати. Това показва проверка на „Черноморски фар“ в имотните им декларации, публикувани на сайта на антикорупционната комисия (КПКОНПИ).

През изминалата седмица ви информирахме за имотно-то състояние на депутати и общински съветници.

Кметът на Бургас Димитър Николов е с по-малко спестявания от своите колеги във Варна. В кеш той има едва 30 020 лв., а в банката – само 6939. По-богати се оказват зам.-кметът Красимир Стойчев и шефката на Общинския съвет в Бургас Севдалина Турманова. Заедно със съпругата си Стойчев има по влогове близо 300 000 лв., които са дошли от заплати и дивиденди. Семейството на Турманова разполага в брой с 30 000 лева, а по сметки държи над 305 000 лева, за нея писахме.

На юг, в Созопол кметът Тихомир Янакиев притежава къща с двор и гараж, придобит през 2007 година чрез дарение. През 2021 година съпругата



Николай Димитров,
кмет на Несебър

Д-р Димитър Германов,
кмет на Приморско

Тихомир Янакиев,
кмет на Созопол

Димитър Николов,
кмет на Бургас

му също е придобила къща с двор и гараж отново чрез дарение.

Янакиев има влог от заплатата в размер на 23 000 лева, изплаща и ипотека от 25 300 лева, както и лизинг, притежава и автомобил „Пежо“, закупен на лизинг през 2021 година.

Съпругата му има 50% от кораб „Магелан“ за разходки, който е в дружеството „Магелан Созопол“ ООД.

Годишната данъчна основа от трудовите доходи на Янакиев е 47 463 лева. Янакиев е бил на екскурзия в чужбина като подарък за юбилея му.

Колегата му от съседната община Приморско – Димитър Германов, е декларирал, че има мотоциклет „Ямаха“, който е продал, съпругата му Гинка

Германова е получила 64 000 лева като наследство и над 20 000 лева от заплатата. Отново тя влага заплатата си в банка и е в размер на 20 518 лв.

62 658 лева е декларирал от трудови доходи Германов. 16 140 – съпругата му.

Община Несебър се слави като една от най-богатите административни единици в страната. Заслуга за това има к.к. Слънчев бряг.

Декларацията на кмета Николай Димитров показва унисон, което ще рече, че богатата община се управлява от имотен кмет.

Той е декларирал къща с разгъната площ от 370 кв. м, обявена като реализирано право на строеж, и още една в китното село Козница, с 50 кв.м разгъната площ, придо-

бита чрез покупко-продажба. Несебърският кмет има и нива – три декара в Равда.

През предходната година той е извършил безвъзмездно прехвърляне на имот – къща на съпругата си. Спестяванията на семейство Димитрови са на съпругата и възлизат на 29 500 лв. Самият Димитров има вложения в пенсионен фонд 23 347 лв.

Съпругата му притежава на 100% дружествата с ограничена отговорност „Никол 008“ ЕООД, „Бисер“ ЕООД и „Гем квалити про“.

Годишният доход на несебърския кмет е 69 839, а на съпругата му 48 000 лв. Дамата има още 256 057 лв. от друга стопанска дейност, а Димитров – 25 200 лв. от наема.

Дивидентите на семейството възлизат на 40 000 лв.

Поморийският му колега Иван Алексиев е далеч по-скромнен. Той е декларирал лек автомобил „Ауди Q7“, което е придобил през 2022 година за 909 лв. чрез покупко-продажба. Наличните му средства възлизат на 45 994 лв. Няма банкови влогове, за сметка на това пък има кредит в размер на 49 119 лв.

Годишният му доход е 53 022 лв., а този на съпругата му – 26 819 лв.

Царевският кмет Георги Лапчев притежава къща с разгъната площ 100 кв. м, която му е наследствена. От наследство той има също 1/12 от два парцела в града, 1/3 от парцел в село Българи и по 1/36 от парцели пак там, като

най-малкият е 169 кв. м, а най-големият 554 кв.м. Има дялове от пет ниви в землището на Българи, и още от две в Граматиково. Съпругата му има една нива пак там, която е осем декара, получена като дарение.

Георги Лапчев притежава половината от джип Range Rover, придобит през 2020 година на стойност 38 000 лв., и моторна лодка.

Семейството има влогове, като този на Лапчев възлиза на 57 250, а на съпругата му – 21 413. На свое име кметът има и кредит в размер на 20 000 лв.

Съпругата му притежава „Ди Оптима“ ЕООД. От заплати са декларирани 53 050 за кмета и 10 222 лв. на съпругата му.

Аз не съм отишъл в СДС, аз се върнах там

Продължение от стр. 11

Другото е да подкрепям всяка идея за Бургас, която е била полезна и ценна. Винаги казвам, че моята партия първо е Бургас, след това всичко останало. Имало е случаи, в които съм бил против определени докладни записки, когато са противоречали на закона. Една от каузите ми, например е била тази „Дупка“ в центъра на Бургас да се премахне и мисля, че в края на мандата с позитивно колективно решение по този въпрос ще успеем да излекуваме казуса с тази дългогодишна язва в центъра на града. Работил съм по множество нормативни актове приемани от Общинския съвет, като наредби, правила и др., като това е една изключително важна и отговорна задача, тъй като тези наредби пряко касаят гражданите на Бургас. Доволен съм, че участвах в приемане на решенията по важни въпроси, свързани с инвестиции, с подкрепа на идеи за икономиката на града, за развитието на здравеопазването, каквито са например последните решения относно създаване на специализирана детска болница. Винаги безрезервно съм подкрепял решенията, свързани с образованието и неоспорим факт е, че

в Община Бургас можем само да се гордеем с размера на разходите за образование, училища, детски градини и др. младежки инициативи.

– Можете ли да оправдаете популистки решения, които се налага да се взимат в политиката?

– По-скоро не. Имах неприятни дискусии в тази връзка, когато се вземаха решения, свързани с промяна на регулационен план на „Росенец“. Тогава за конкретни решения надделяваха популистки амбиции от хора, които си нямат идея за разпоредбите на законите за устройство на територията и плановете изграждане на населените места. За мен върховенството на закона е преди всичко друго и не ме интересуват никакви тесни политически интереси, ако някакво решение не е съобразено със закона. Компромис не прави и никога няма да направя.

– А партийната дисциплина?

– Няма да направя компромис. Не съм правил в ДСБ, няма и тук, след 40 години адвокатска работа, не мога да си позволя да правя компромиси още повече, че в крайна сметка и в ДСБ, и в СДС върховенството на закона винаги е било приоритет.

– Упрекват Ви, че този скок от една партия в друга е за постове?

– Кой пост – на общински съветник?! Ами това е тежък ангажимент, свързан с отделило време от пряката ми адвокатска работа, време, за да бъда със семейството си. Това е една сериозна и отговорна работа, и удовлетворението от нея изобщо не е до заплатата, а от това, че се върши нещо полезно за обществото. Ако някой си мисли, че има заплатата, която е интересна, за мен не е така. Аз имам дълъг професионален опит, често дарявам от заплатата си за различни каузи. За разлика от други, аз никога не парадирям с това. Дарителството съм наследил от семейството ми. Баща ми, колкото е извесен като художник, толкова е широко известен с множеството дарения, които е правил за всякакви каузи. Навистина преди четири години бях кандидат за кмет, но това беше стратегически ход, за да издърпам листата. Не съм си въобразявал тогава, че ще спечеля, не съм тежко амбициран да съм кмет. Винаги съм подкрепял Димитър Николов. Наскоро намерих стари снимки в албума си с него и Васко Камберов, играем на

джаги, тогава Петър Жотев беше водач на листата. Свързват ни чудесни отношения. На тези избори не си мисля, че мога да гласувам за някой друг, освен за Димитър Николов. За мен той е успешен кмет. Всички казват: „Той преяде!“ Не обичам такива тълпи фрази, породени от омраза и най-вече завист. Има закони, всеки носи отговорност за действията си и въпреки всичките проблеми в съдебната система, твърдя, че има позитивна магистратско-професионалност и ако някой престъпи закона или се знае, че участва в корупционни практики, то рано или късно ще му се поотвърси отговорност. Ако един човек, било кмет, било политик, било редови член на общинска администрация може да върши работа – защо да не продължи да изпълнява същата дейност независимо дали е избираем, или назначен. Хората с опит и мотивация в работата си са търсени и желани в целия свят. Аз не търся постове, ако беше така, цял ден от времето на ВНС, когато баща ми беше депутат и всички контакти, които той имаше, но и с моите лични контакти да се върна по бордове, министерства, агенции. Наследството на баща ми не мога да го загър-

бя просто, това е огромна отговорност и задължение. Гледам си адвокатската работа, важна е грижата за семейството ми, а обществената работа и ангажимент в местния орган на властта е едно удовлетворение, че мога да свърша нещо за доброто на Бургас и неговите граждани.

– Има ли дясно в Бургас и кое е то?

– Има голяма група от хора, които са с консервативно мислене. Аз съм такъв. Дясното означава по-малко държава и повече инициатива на индивида, повече възможности за предприемачество и по-малко намеса на регулации и държава. Индивидуалност съм и това може да не се хареса на много хора. Считам, че начинът да се върви напред е първо в инициативата на отделния човек, който с действителност си може да увлече общността, а когато една мотивирана общност застане зад един водач, или зад един екип от хора с визия за бъдещето, ето ти лидерство, ето ти напредък. В Бургас има общност с дясно мислене – интелектуалци, юристи, лекари, архитекти. Тези хора са естествена среда на дясното мислене. В последните години дясно – ляво се размиха, но не съм съгласен, че няма дясно и ляво. Това е лична позиция за живота. Чета

и препрочитам автобиографията на американския президент Роналд Рейгън, там виждам как един човек с дясно мислене е воден от идеята за личен просперитет, после за успеха на семейството му, за успехите на съратници, колеги и хората около него и така се създава общност на дясно мислещи хора.

– През последните месеци в навечерието на избори се появи много граждански сдружения, къде ги виждате на политическата карта?

– Също както говорихме за идентичността в партиите. При тях не виждам лидер, виждам само едно голямо говорене, хубаво е да ги има и техният глас да се чува за обществено значими въпроси, но в политическо амплуа не ги виждам. За някои от тях съм наясно, че никаква обществена дейност не ги интересува, а по-скоро амбиция, ego. Фактът, че се появяват изведнъж преди избори, означава, че те нямат мотивацията да са коректив за гражданска позиция и общност.

Сдруженията трябва да ги има и те да са ангажирани с промените в гражданското общество, но постоянно, а не само и защото идват избори, тогава бързо лъсва истинската цел и личните амбиции.



**ОБЩИНСКО ПРЕДПРИЯТИЕ
„ОЗЕЛЕНЯВАНЕ, ГОРСКО И СЕЛСКО СТОПАНСТВО“**

8200 Поморие, ул. Солна 5
тел. 0596/ 26342, факс: 0596/ 25236
e-mail: op_ogss@pomorie.org; www.pomorie.bg

ОБЯВА

На основание чл. 14 ал. 2 от ЗОС, във връзка с чл. 14 ал. 1 от ЗОС, чл. 79 от Наредба №1 на Общински съвет Поморие, чл.6 ал.1, т. 2 и чл. 14, ал. 1, т.2 от ПОДСОПОГСС и в изпълнение на Решение №1224/01.08.2023 г. на Общински съвет Поморие

Е ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ПО ПРОВЕЖДАНЕ НА ПУБЛИЧЕН ТЪРГ

с явно наддаване по реда на глава VII от Наредба № 1 на Общински съвет Поморие за отдаване под наем на земеделски земи, собственост на Община Поморие, както следва:

№ по ред	Поземлен имот	НТП	Землище	Площ дка	Първоначална тръжна цена лв./дка за година	Съпка на наддаване
1	69746.6.94	нива	Страцин	2,607	41.00	10% от определената ПТЦ
2	69746.8.349	изоставена орна земя	Страцин	0,827	41.00	10% от определената ПТЦ
3	38769.3.10	Нива	Косовец	4,849	41.00	10% от определената ПТЦ
4	38769.4.23	Нива	Косовец	4,028	41.00	10% от определената ПТЦ
5	38769.4.24	Нива	Косовец	3,999	41.00	10% от определената ПТЦ
6	38769.1.22	Нива	Косовец	3,487	41.00	10% от определената ПТЦ
7	38769.4.25	Нива	Косовец	3,499	41.00	10% от определената ПТЦ
8	38769.6.13	Нива	Косовец	3,189	41.00	10% от определената ПТЦ
9	47651.3.121	нива	Медово	9,561	41.00	10% от определената ПТЦ
10	02810.9.83	нива	Бата	96,917	41.00	10% от определената ПТЦ
11	02810.21.105	нива	Бата	11,998	41.00	10% от определената ПТЦ
12	08210.22.22	нива	Бата	32,681	41.00	10% от определената ПТЦ
13	02810.19.28	нива	Бата	21,001	41.00	10% от определената ПТЦ
14	02810.18.41	нива	Бата	7,492	41.00	10% от определената ПТЦ
15	02810.20.79	нива	Бата	8,530	41.00	10% от определената ПТЦ
16	02810.21.64	нива	Бата	22,034	41.00	10% от определената ПТЦ
17	02810.9.66	нива	Бата	12,808	41.00	10% от определената ПТЦ
18	27440.7.7	нива	Белодол	10,006	41.00	10% от определената ПТЦ
19	27440.7.91	нива	Белодол	13,198	41.00	10% от определената ПТЦ
20	27440.7.122	нива	Белодол	17,500	41.00	10% от определената ПТЦ
21	27440.4.21	нива	Белодол	24,787	41.00	10% от определената ПТЦ
22	27440.5.17	нива	Белодол	19,999	41.00	10% от определената ПТЦ
23	27440.15.32	нива	Белодол	11,201	41.00	10% от определената ПТЦ
24	27440.6.35	нива	Белодол	13,290	41.00	10% от определената ПТЦ
25	27440.1.20	нива	Белодол	42,071	41.00	10% от определената ПТЦ
26	27440.8.68	нива	Белодол	17,197	41.00	10% от определената ПТЦ
27	27440.8.69	нива	Белодол	24,390	41.00	10% от определената ПТЦ
28	27440.8.76	нива	Белодол	20,600	41.00	10% от определената ПТЦ
29	27440.7.57	нива	Белодол	78,201	41.00	10% от определената ПТЦ
30	27440.15.1	нива	Белодол	12,522	41.00	10% от определената ПТЦ
31	27440.13.45	нива	Белодол	3,009	41.00	10% от определената ПТЦ
32	27440.13.46	нива	Белодол	3,011	41.00	10% от определената ПТЦ
33	27440.2.1	нива	Белодол	14,071	41.00	10% от определената ПТЦ
34	27440.2.31	нива	Белодол	13,407	41.00	10% от определената ПТЦ
35	27440.10.64	нива	Белодол	9,201	41.00	10% от определената ПТЦ
36	38769.8.84	нива	Косовец	11,379	41.00	10% от определената ПТЦ
37	38769.7.5	нива	Косовец	6,397	41.00	10% от определената ПТЦ
38	38769.1.26	нива	Косовец	5,053	41.00	10% от определената ПТЦ
39	38769.11.4	нива	Косовец	5,024	41.00	10% от определената ПТЦ
40	38769.4.3	нива	Косовец	10,352	41.00	10% от определената ПТЦ
41	38769.6.23	нива	Косовец	11,381	41.00	10% от определената ПТЦ
42	69746.6.26	овощна градина	Страцин	3,109	41.00	10% от определената ПТЦ
43	69746.14.38	лозе	Страцин	2,079	41.00	10% от определената ПТЦ
44	69746.14.41	лозе	Страцин	5,006	41.00	10% от определената ПТЦ
45	69746.14.71	лозе	Страцин	12,298	41.00	10% от определената ПТЦ
46	69746.16.4	нива	Страцин	32,153	41.00	10% от определената ПТЦ
47	47651.2.189	нива	Медово	6,894	41.00	10% от определената ПТЦ
48	47651.5.27	нива	Медово	9,000	41.00	10% от определената ПТЦ
49	47651.5.32	нива	Медово	5,429	41.00	10% от определената ПТЦ
50	47651.5.66	нива	Медово	6,397	41.00	10% от определената ПТЦ
51	18229.9.63	лозе	Гълъбец	1,875	41.00	10% от определената ПТЦ
52	14057.9.5	нива	Габерово	2,471	41.00	10% от определената ПТЦ
53	37753.19.23	нива	Козичино	2,999	41.00	10% от определената ПТЦ

54	37753.73.9	нива	Козичино	6,001	41.00	10% от определената ПТЦ
55	37753.75.2	нива	Козичино	3,524	41.00	10% от определената ПТЦ
56	37753.95.3	нива	Козичино	12,378	41.00	10% от определената ПТЦ
57	37753.95.14	нива	Козичино	10,113	41.00	10% от определената ПТЦ
58	37753.96.5	нива	Козичино	2,302	41.00	10% от определената ПТЦ
59	37753.60.3	нива	Козичино	2,600	41.00	10% от определената ПТЦ
60	37753.59.8	нива	Козичино	7,931	41.00	10% от определената ПТЦ
61	35033.2.814	нива	Каблешково	6,269	41.00	10% от определената ПТЦ
62	35033.2.480	нива	Каблешково	4,189	41.00	10% от определената ПТЦ
63	35033.20.33	нива	Каблешково	16,407	41.00	10% от определената ПТЦ
64	35033.20.34	нива	Каблешково	25,710	41.00	10% от определената ПТЦ
65	35033.20.466	нива	Каблешково	2,619	41.00	10% от определената ПТЦ
66	35033.4.149	нива	Каблешково	27,433	41.00	10% от определената ПТЦ
67	35033.16.86	нива	Каблешково	2,685	41.00	10% от определената ПТЦ
68	35033.19.31	нива	Каблешково	16,194	41.00	10% от определената ПТЦ
69	35033.20.36	нива	Каблешково	18,563	41.00	10% от определената ПТЦ
70	35033.23.340	нива	Каблешково	10,077	41.00	10% от определената ПТЦ
71	57491.63.123	нива	Поморие	5,052	41.00	10% от определената ПТЦ
72	57491.64.49	нива	Поморие	0,810	41.00	10% от определената ПТЦ
73	57491.64.114	нива	Поморие	10,640	41.00	10% от определената ПТЦ
74	57491.64.145	изоставена орна земя	Поморие	3,380	41.00	10% от определената ПТЦ
75	57491.69.9	нива	Поморие	7,499	41.00	10% от определената ПТЦ
76	57491.622.51	нива	Поморие	11,001	41.00	10% от определената ПТЦ
77	57491.622.98	нива	Поморие	9,510	41.00	10% от определената ПТЦ
78	57491.622.154	нива	Поморие	3,300	41.00	10% от определената ПТЦ
79	57491.1.49	нива	Поморие	12,985	41.00	10% от определената ПТЦ
80	57491.4.6	лозе	Поморие	4,697	41.00	10% от определената ПТЦ
81	57491.5.438	нива	Поморие	5,398	41.00	10% от определената ПТЦ
82	57491.6.376	нива	Поморие	18,018	41.00	10% от определената ПТЦ
83	57491.18.301	нива	Поморие	1,002	41.00	10% от определената ПТЦ
84	57790.2.61	нива	Порой	3,666	41.00	10% от определената ПТЦ
85	57790.3.115	нива	Порой	5,000	41.00	10% от определената ПТЦ
86	57790.9.165	нива	Порой	1,001	41.00	10% от определената ПТЦ
87	37753.104.18	овощна градина	Козичино	26,441	78.00	10% от определената ПТЦ
88	18229.6.43	нива	Гълъбец	4,917	41.00	10% от определената ПТЦ
89	18229.6.45	нива	Гълъбец	6,162	41.00	10% от определената ПТЦ
90	14057.4.13	нива	Габерово	5,389	41.00	10% от определената ПТЦ
91	14057.1.3	нива	Габерово	2,744	41.00	10% от определената ПТЦ
92	27440.15.76	нива	Белодол	46,498	41.00	10% от определената ПТЦ

I. Срок за отдаване под наем: от 5 /пет/ стопански години считано от стопанската 2023/2024 г.
II. Дата и срок за закупуване на тръжна документация и подаване на документите за участие в търга, както следва:

- първа дата-до 16.00 часа на 11.09. 2023 г.
- втора дата-до 16.00 часа на 18.09.2023 г.
Тръжната документация се получава от Общинско предприятие „Озеленяване, горско и селско стопанство“, гр. Поморие, ул. „Солна“ №5, стая №41, след заплащане в касата на ОП „ОГСС“ на сума в размер на 10.00/десет/ лв. без вкл. ДДС.

III. Депозит за участие в търга- 10 лв/дка, който се внася в срока по т. II по банкова сметка на ОП ОГСС: IBAN:BG10UNCR70003324258275 BIC: UNCRBGSF, „УниКредит Булбанк“ АД.

IV. Определена гаранция по изпълнение на договора в размер на 20.00 лв./дка, за която спечеленият търга следва да представи платежно или банкова гаранция към датата на сключване на договора.

V. Дата, час и място за провеждане на търга:
1. На 13.09.2023 г. От 14.10 часа в залата на Община Поморие, ул.„Солна“ №5, за първа дата на провеждане на търга.

2. При неявяване на кандидати за първата дата на търга, същият ще се проведе на 20.09.2023 г. от 14.10 часа в залата на Община Поморие, ул. „Солна“ №5 за втората дата на провеждане на търга.

V. Право на участие в публичния търг имат: ЕТ, ЮЛ и физически лица.

Участниците прилагат:
- заявление за участие в търга /по образец/;
- документ за закупена тръжна документация;
- документ за внесен депозит;
- БУЛСТАТ за земеделските производители;
- копие от нотариално заверено пълномощно, когато лицето участва чрез пълномощник/ оригинала се представя в деня на търга, заедно с лична карта на упълномощеното лице/;
- декларация за оглед на имота;
- декларация за запознаване с условията на търга и съгласие с проекта на договора.
- декларация за съхранение и обработка на личните данни
Когато на търга се яви само един кандидат от подадените заявления за участие, търгът се отлага с един час и ако след този срок не се яви друг кандидат, явлият се обявява за спечелен при цена увеличена с една съпка на наддаване.

Наемната цена на имота се заплаща в 14-дневен срок от получаване на заповед за спечелен търг, като заплатения депозит се приспада от наемната цена.

**ПОКАНА
ЗА ПУБЛИЧНО ОБСЪЖДАНЕ**

на Отчет на бюджет 2022г. и Проект за бюджет 2023 г. на Община Царево



ОБЯВА

Уважаеми съграждани,
На основание чл.84, ал.6 от Закона за публичните финанси, кмета на общината отправя покана към гражданите на общината, представителите на бизнеса и неправителствения сектор за публично обсъждане на годишния отчет на бюджет 2022 и проект за бюджет за 2023г.

Публично обсъждане на Отчета на бюджет 2022 и на Проекта на Бюджет за 2023 на община Царево ще се проведе на **28.08. (август) 2023г. от 10:00 ч.** в Лекционната зала в сградата на Народно читалище „Г. Кондолов – 1914“, гр. Царево

Материали по „Отчет на Бюджет 2022“ и „Проекта на Бюджет“ ще бъдат качени на страницата на община Царево www.tsarevo.org.

Становища и предложения по проекта за Бюджет 2023 година могат да се представят в деловодството на Община Царево и на следния електронен адрес: tsarevo@gmail.com, но не по-късно от два дни преди провеждането на публичното обсъждане.

По време на обсъждането ще могат да се правят и предложения от гражданите и от неправителствени организации. Те ще бъдат вписани в протокол, който ще бъде приложен към окончателния проектобюджет при внасянето му за разглеждане от Общинския съвет.

инж. Георги Лапчев
Кмет на община Царево

**ОБЩИНСКО ПРЕДПРИЯТИЕ
„ОЗЕЛЕНЯВАНЕ, ГОРСКО И СЕЛСКО СТОПАНСТВО“**

8200 Поморие, ул. Солна 5
тел. 0596/ 26342, факс: 0596/ 25236
e-mail: op_ogss@pomorie.org; www.pomorie.bg

II. Дата и срок за закупуване на тръжна документация и подаване на документите за участие в търга, както следва:

- първа дата-до 16 часа на 11.09. 2023 г.
- втора дата-до 16 часа на 18.09. 2023 г.
Тръжната документация се получава от Общинско предприятие „Озеленяване, горско и селско стопанство“, гр. Поморие, ул. „Солна“ №5, стая №41, след заплащане в касата на ОП „ОГСС“ на сума в размер на 10.00/десет/ лв. без вкл. ДДС.

III. Депозит за участие в търга- 10 % от началната тръжна цена, който се внася в срока по т. II по банкова сметка на ОП ОГСС: IBAN:BG10UNCR70003324258275 BIC: UNCRBGSF, „УниКредит Булбанк“ АД.

IV. Дата, час и място за провеждане на търга:

1. На 13.09.2023 г. от 14.00 часа в залата на Община Поморие, ул.„Солна“ №5, за първа дата на провеждане на търга.

2. При неявяване на кандидати за първата дата на търга, същият ще се проведе на 20.09.2023 г. от 14.00 часа в залата на Община Поморие, ул. „Солна“ №5 за втората дата на провеждане на търга.

V. Право на участие в публичния търг

имат: ЕТ, ЮЛ и физически лица.

Участниците прилагат:
- заявление за участие в търга /по образец/;
- документ за закупена тръжна документация;
- документ за внесен депозит;
- декларация за съхранение и обработка на личните данни;
- БУЛСТАТ за земеделските производители;
- копие от нотариално заверено пълномощно, когато лицето участва чрез пълномощник/ оригинала се представя в деня на търга, заедно с лична карта на упълномощеното лице/;
- декларация за запознаване с условията на търга и съгласие с проекта на договора.
Когато на търга се яви само един кандидат от подадените заявления за участие, търгът се отлага с един час и ако след този срок не се яви друг кандидат, явлият се обявява за спечелен при цена увеличена с една съпка на наддаване.

Наемната цена на имота се заплаща в 14-дневен срок от получаване на заповед за спечелен търг, като заплатения депозит се приспада от наемната цена.

I. Срок за отдаване под наем: една стопанска година -2023/2024 г.



**ОБЩИНСКО ПРЕДПРИЯТИЕ
„ОЗЕЛЕНЯВАНЕ, ГОРСКО И СЕЛСКО СТОПАНСТВО“**

8200 Поморие, ул. Солна 5
тел. 0596/ 26342, факс: 0596/ 25236
e-mail: op_ogss@pomorie.org; www.pomorie.bg

ОБЯВА

На основание 24а, ал. 7 от ЗСПЗЗ, чл. 79, ал. 3 от Наредба №1 на Общински съвет Поморие, чл. 6, ал. 1, т.2 и чл. 14, ал.1 т.2 от ПОДСОПОГСС и Решение № 1223/01.08.2023 г. на Общински съвет Поморие

Е ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ОТДАВАНЕ ПОД НАЕМ БЕЗ ТЪРГ ИЛИ КОНКУРС
за срок от една стопанска година /2023-2024 г./ на следните земеделски имоти, както и размера на годишната наемна цена, а именно:

№ по ред	Поземлен имот	НТП	Землище	Площ дка	Наемна цена лв./дка за година
1	27440.6.153	изоставена орна земя	Белодол	2,955	41.00
2	27440.14.113	изоставена орна земя	Белодол	1,698	41.00
3	27440.2.60	нива	Белодол	2,047	41.00
4	27440.14.43	нива	Белодол	2,030	41.00
5	27440.6.76	нива	Белодол	3,960	41.00
6	27440.6.88	нива	Белодол	2,372	41.00
7	27440.6.97	нива	Белодол	1,735	41.00
8	27440.7.17	нива	Белодол	0,510	41.00
9	27440.7.24	нива	Белодол	1,024	41.00
10	27440.7.60	нива	Белодол	2,654	41.00
11	27440.7.98	нива	Белодол	2,027	41.00
12	27440.4.23	нива	Белодол	3,427	41.00
13	27440.14.28	нива	Белодол	1,504	41.00
14	69746.3.97	изоставена орна земя	Страцин	4,373	41.00
15	69746.3.99	изоставена орна земя	Страцин	3,195	41.00
16	69746.4.43	нива	Страцин	2,405	41.00
17	69746.3.85	нива	Страцин	2,278	41.00
18	69746.3.86	нива	Страцин	3,253	41.00
19	69746.141.15	нива	Страцин	3,793	41.00
20	69746.150.127	нива	Страцин	0,997	41.00
21	69746.3.103	изоставена орна земя	Страцин	0,960	41.00
22	38769.8.100	нива	Косовец	3,319	41.00

23	18229.9.76	нива	Гълбец	3,530	41.00
24	47651.8.44	нива	Медово	4,654	41.00
25	47651.8.65	нива	Медово	4,041	41.00
26	47651.1.56	нива	Медово	3,266	41.00
27	47651.2.156	нива	Медово	2,514	41.00
28	47651.2.163	нива	Медово	3,742	41.00
29	47651.3.47	нива	Медово	4,795	41.00
30	00833.1.105	нива	Ахелой	2,999	41.00
31	00833.2.160	нива	Ахелой	2,099	41.00
32	00833.4.337	нива	Ахелой	4,000	41.00
33	00833.8.46	нива	Ахелой	4,011	41.00
34	02810.19.105	изоставена нива	Бата	2,076	41.00
35	02810.19.143	нива	Бата	1,415	41.00
36	02810.3.125	нива	Бата	1,001	41.00
37	02810.12.52	нива	Бата	1,777	41.00
38	02810.17.74	нива	Бата	3,923	41.00
39	16064.8.79	нива	Горица	2,001	41.00
40	16064.110.29	нива	Горица	3,001	41.00
41	16064.5.51	нива	Горица	1,931	41.00
42	16064.7.234	нива	Горица	3,027	41.00
43	16064.8.85	нива	Горица	3,192	41.00
44	16064.100.53	нива	Горица	1,500	41.00
45	16064.110.43	нива	Горица	2,100	41.00
46	57790.81.31	нива	Порой	4,444	41.00
47	57790.81.4	нива	Порой	3,496	41.00
48	57790.8.101	изоставена орна земя	Порой	3,674	41.00
49	00271.7.81	нива	Александрово	1,433	41.00

Право на участие за ползване на маломерни имоти имат: ЕТ, ЮЛ и физически лица.

Участниците прилагат:

- заявление за ползване под наем на земеделски земи /по образец/;
- БУЛСТАТ за земеделските производители;
- декларация за съгласие и обработка на лични данни
- декларация за оглед на имота;
- декларация за запознаване с проекта на договор.

Срок за подаване на заявления за ползване под наем на маломерни имоти: до 16.00ч. на 13.09.2023 г. вкл. в гр. Поморие, ОП ОГСС ул. "Солна" №5, стая №41.

Комисия, назначена със Заповед на кмета да разгледа заявленията и класира кандидатите по реда на постъпването им.

Ако за даден имот има подадени повече от едно заявление, се провежда публично оповестен търг съгласно глава седма от Наредба №1 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на Общински съвет Поморие.

ЗАПОВЕД
№ РД-09-632/22.08.2023 г.
гр. Камено

На основание чл. 44, ал.1, т. 1 и ал. 2, от ЗМСМА, във връзка с чл. 70, чл. 76 и сл. от НРПУРОИ, и в изпълнение на решение на Общински съвет Камено по т. 8 от Протокол № 44 от 27.07.2023г.

ЗАПОВЯДВАМ:

I. Да се проведе публичен търг с тайно наддаване за отдаване под наем на обособени части от недвижим имот – публична общинска собственост, за срок от 5 /пет/ години, при начална тръжна цена и стъпка на наддаване, както следва:

— Две помещения и тоалетна, свързани помежду си, с отделен вход, с обща площ 47.00 /четиридесет и седем/ кв.м., находящи се на в сградата на Кметството, в с. Свобода, общ. Камено, обл. Бургас;

Начална тръжна цена – 164.50 (сто шестдесет и четири лева и петдесет стотинки) лева, месечен наем, без ДДС.

Стъпка на наддаване – 16.45 (шестнадесет лева и четиридесет и пет стотинки) лева.

Депозитът за участие в търга е в размер на 16.45 (шестнадесет лева и четиридесет и пет стотинки) лева.

II. Търгът за отдаване под наем на Две помещения и тоалетна, свързани помежду си, с обща площ 47.00 кв.м., находящи се на в сградата на Кметството, в с. Свобода, ще се проведе в гр. Камено в сградата на общинска администрация Камено на 12.09.2023 г. от 11:30 часа.

III. Условия за участие: в търга могат да участват физически лица, еднолични търговци и юридически лица, регистрирани по Търговския закон.



ОБЩИНА КАМЕНО

8120 гр. Камено, ул. „Освобождение“ № 101, тел. 05515 /3008; факс 05515/2480
e-mail: obshtina@kamenno.bg www.kamenno.bg

IV. Място и срок за получаване на тръжна документация за участие в търга: Тръжната документация за участие в търга се получава в сградата на Община Камено, гр. Камено, ул. „Освобождение“ № 101 в Центъра за услуги и информация на гражданите, **всеки работен ден от 8:30 до 16:00 часа до 11.09.2023г.**

Цената на комплекта тръжна документация е 12.00 лв. с включен ДДС, платими в брой на касата на Общината.

V. Условия за плащане на цената и депозита: плащанията се извършват в български левове по банкова сметка на Община Камено – „ЮРОБАНК БЪЛГАРИЯ“ АД, IBAN: BG 40 ВРВВ 7937 33 КА225801, BIC: ВРВВБГСФ, или на касата в ЦУИГ на Община Камено.

VI. Информация за имотите, обект на търга, е изложена в общината и на интернет страницата на Община Камено www.kamenno.bg

VII. Оглед на имотите може да се извършва всеки работен ден до 11.09.2023г. от 09:00 до 16:00 часа, с представител на Общината, след представяне на платежен документ за закупена тръжна документация и предварителна заявка.

VIII. УТВЪРЖДАВАМ следната тръжна документация: Заявление за участие – образец; Декларация, че участникът не е лишен от право да упражнява търговска дейност;

Декларация, че участникът не е обявен в несъстоятелност;

Декларация, че участникът е запознат с регламента за участие в търга;

Декларация за оглед на имота;

Декларация – съгласие за ползване на лични данни; Регламент за участие;

Проект на договор за наем;

Решение на общински съвет;

Препис от настоящата заповед;

Акт за общинска собственост;

Схема на помещенията;

Наддавателно предложение – образец;

IX. Кандидатите следва да представят в запечатан, непрозрачен плик, върху който се посочват имената на физическото лице, ЕГН, съответно наименованието на търговеца, Единния идентификационен код (ЕИК), както и обекта, за който кандидатства. Документите се подават до 16:00 часа на 11.09.2023 год. в Община Камено, като в запечатания плик се слагат следните задължителни документи за участие:

— Заявление за участие;

— Документ за запладен депозит за участие;

— Документ за закупена тръжна документация;

— Документи, установяващи самоличността на участника. Когато участникът е физическо лице се представя копие от лична карта. Когато участникът е

юридическо лице се представя документ за регистрация или посочване на ЕИК по чл. 23 ЗТР. Допустимо е представяне на извадка от електронната страница на Търговския регистър на Агенция по вписванията.

— Декларация – 5 броя по образец;

— Наддавателно предложение (цена), което се поставя в отделен, запечатан, непрозрачен плик, подписан и надписан от кандидата с посочване на имената му, както и обекта, за който кандидатства. (Наддавателното предложение представлява посочване на броя на стъпките, с които кандидатът предлага същата да бъде увеличена, както и посочване цифром и словом на конкретно предложена цена). За валидно се приема наддавателно предложение, с което е направена поне една стъпка, над началната цена. Всяко предложение, представено в незапечатан плик или което не съдържа изискуемите данни е недействително.

— Пълномощно с нотариална заверка на подписа, когато се участва чрез пълномощник. Копие от личната карта на пълномощника.

X. При неявяване на кандидати, следващ търг ще се проведе на 19.09.2023г. от 11:30 часа. Закупуване на документи, внасяне на депозит и подаване на заявления за участие в повторния търг се извършва до 16:00 часа на 18.09.2023г.

Настоящата Заповед да се публикува в местен ежедневник, на страницата на Общината в интернет и да се обяви на видно място в общинската администрация в 3-дневен срок от нейното издаване.

ЖЕЛЪО ВАРДУНСКИ / П /
Кмет на Община Камено

Заповедта е обявена на таблото за обяви на **23.08.2023г.**

ЗАПОВЕД
№ РД-09-631/22.08.2023 г.
гр. Камено

На основание чл. 44, ал.1, т. 1 и ал. 2, от ЗМСМА, във връзка с чл. 70, чл. 76 и сл. от НРПУРОИ, и в изпълнение на решение на Общински съвет Камено по т. 7 от Протокол № 44 от 27.07.2023г.

ЗАПОВЯДВАМ:

I. Да се проведе публичен търг с тайно наддаване за отдаване под наем на обособена част от недвижим имот – публична общинска собственост, за срок от 10 /десет/ години, при начална тръжна цена и стъпка на наддаване, както следва:

— Стоматологичен кабинет № 21, находящо се на втория етаж в поликлиниката на гр. Камено, общ. Камено, обл. Бургас, ул. „Митко Палаузов“ № 10, с площ 17.16 кв.м.

Начална тръжна цена – 1.72 (един лев и седемдесет и две стотинки) лева, месечен наем, без ДДС.

Стъпка на наддаване – 0.17 (седемнадесет стотинки) лева.

Депозитът за участие в търга е в размер на 0.17 (седемнадесет стотинки) лева.

II. Търгът за отдаване под наем на Помещения за стоматологичен кабинет № 21, находящо се в Поликлиниката на гр. Камено, ще се проведе в гр. Камено в сградата на общинска администрация Камено на 12.09.2023 г. от 11:15 часа.

III. Условия за участие: в търга могат да участват физически лица, еднолични търговци и юридически лица, регистрирани по Търговския закон.

IV. Място и срок за получаване на тръжна документация за участие в търга: Тръжната документация

за участие в търга се получава в сградата на Община Камено, гр. Камено, ул. „Освобождение“ № 101 в Центъра за услуги и информация на гражданите, **всеки работен ден от 8:30 до 16:00 часа до 11.09.2023г.**

Цената на комплекта тръжна документация е 12.00 лв. с включен ДДС, платими в брой на касата на Общината.

V. Условия за плащане на цената и депозита: плащанията се извършват в български левове по банкова сметка на Община Камено – „ЮРОБАНК БЪЛГАРИЯ“ АД, IBAN: BG 40 ВРВВ 7937 33 КА225801, BIC: ВРВВБГСФ, или на касата в ЦУИГ на Община Камено.

VI. Информация за имотите, обект на търга, е изложена в общината и на интернет страницата на Община Камено www.kamenno.bg

VII. Оглед на имотите може да се извършва всеки работен ден до 11.09.2023г. от 09:00 до 16:00 часа, с представител на Общината, след представяне на платежен документ за закупена тръжна документация и предварителна заявка.

VIII. УТВЪРЖДАВАМ следната тръжна документация: Заявление за участие – образец; Декларация, че участникът не е лишен от право да упражнява търговска дейност;

Декларация, че участникът не е обявен в несъстоятелност;

Декларация, че участникът е запознат с регламента за участие в търга;

Декларация за оглед на имота;

Декларация – съгласие за ползване на лични данни; Регламент за участие;

Проект на договор за наем;

Решение на общински съвет;

Препис от настоящата заповед;

Акт за общинска собственост;

Наддавателно предложение – образец;

IX. Кандидатите следва да представят в запечатан, непрозрачен плик, върху който се посочват имената на физическото лице, ЕГН, съответно наименованието на търговеца, Единния идентификационен код (ЕИК), както и обекта, за който кандидатства. Документите се подават до 16:00 часа на 11.09.2023г. в Община Камено, като в запечатания плик се слагат следните задължителни документи за участие:

— Заявление за участие;

— Документ за запладен депозит за участие;

— Документи, установяващи самоличността на участника. Когато участникът е физическо лице се представя копие от лична карта. Когато участникът е

юридическо лице се представя документ за регистрация или посочване на ЕИК по чл. 23 ЗТР. Допустимо е представяне на извадка от електронната страница

на Търговския регистър на Агенция по вписванията.

— Документи, установяващи регистрация за извършване на медицинска дейност и регистрация в РЗОК – гр. Бургас.

— Декларация – 5 броя по образец;

— Наддавателно предложение (цена), което се поставя в отделен, запечатан, непрозрачен плик, подписан и надписан от кандидата с посочване на имената му, както и обекта, за който кандидатства. (Наддавателното предложение представлява посочване на броя на стъпките, с които кандидатът предлага същата да бъде увеличена, както и посочване цифром и словом на конкретно предложена цена). За валидно се приема наддавателно предложение, с което е направена поне една стъпка, над началната цена. Всяко предложение, представено в незапечатан плик или което не съдържа изискуемите данни е недействително.

— Пълномощно с нотариална заверка на подписа, когато се участва чрез пълномощник. Копие от личната карта на пълномощника.

X. При неявяване на кандидати, следващ търг ще се проведе на 19.09.2023г. от 11:15 часа. Закупуване на документи, внасяне на депозит и подаване на заявления за участие в повторния търг се извършва до 16:00 часа на 18.09.2023г.

Настоящата Заповед да се публикува в местен ежедневник, на страницата на Общината в интернет и да се обяви на видно място в общинската администрация в 3-дневен срок от нейното издаване.

ЖЕЛЪО ВАРДУНСКИ / П /
Кмет на Община Камено

Заповедта е обявена на таблото за обяви на **23.08.2023г.**

СЪОБЩЕНИЕ

На основание чл. 23, ал. 4, т.1 от ЗМСМА, чл.39, ал.1 от ПОДОСКВОА на Община Бургас свиквам **ПЕТДЕСЕТ и ПЕТО-ТО ЗАСЕДАНИЕ** на Общински съвет – Бургас на 31.08.2023 година (*четвъртък*) от 9:00 часа, с продължение на 1.09.2023 година (*петък*) от 09:00 часа при неизчерпване на дневния ред, в заседателната зала, находяща се в „Културен дом на нефтохимика“, ет.2, при следния

ПРОЕКТ НА ДНЕВЕН РЕД

1. **06С 08-00-14493 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Приемане на Програма за демографско развитие на Община Бургас

2. **06С 08-00-14465 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Осигуряване на собствен принос за реализация на проект „Иновативни мерки в отговор на градските предизвикателствата към качеството на живот и здравето на общността“, одобрен за финансиране по Европейската инициатива за градовете

3. **06С 08-00-14494 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Кандидатстване с Концепция за интегрирани териториални инвестиции по процедура BG16FFPR003-2.001 „Концепции за интегрирани териториални инвестиции (ИТИ)“ по Програма „Развитие на регионите“ 2021 – 2027

4. **06С 08-00-14516 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Участие на Община Бургас като Партньор в подготовка и реализиране на Концепция за интегрирани териториални инвестиции /КИТИ/ по процедура BG16FFPR003-2.001 „Концепции за интегрирани териториални инвестиции (ИТИ)“ по Програма „Развитие на регионите“ 2021-2027

5. **06С 08-00-14517 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Кандидатстване на Регионален исторически музей Бургас с проектно предложение по първата покана от Териториалната стратегия на Програма ИНТЕРРЕГ VI-A ИПП България – Турция 2021-2027

6. **06С 08-00-14511 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Кандидатстване на ОУ „Найден Геров“, гр. Бургас с проектно предложение по Първа покана за набиране на концепции за проектни предложения по Териториалната стратегия на програмата Интеррег България – Турция 2021-2027

7. **06С 08-00-14464 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Кандидатстване на Община Бургас с проектни предложения: „Подобряване на безопасността и условията на труд на рибарите, и модернизация на Лодкостоянка в акваторията северно от кв. 54, по плана на кв. „Крайморие“, Община Бургас“, „Подобряване на безопасността и условията на труд на рибарите чрез модернизация на рибарско пристанище „Сарафово“ и „Подобряване на безопасността и условията на труд на рибарите чрез модернизация на защитна Лодкостоянка „Ченгене скеле“, намираща се в имот 1245 в землището на кв. „Крайморие“, Община Бургас“ по процедура за подбор на проекти BG14MFP001-1.027 „Рибарски пристанища, кейове за разтоварване, рибни борси и лодкостоянки“, мярка 1.8 „Рибарски пристанища, кейове за разтоварване, рибни борси и покрити лодкостоянки“, сектор „Инвестиции насочени към изграждане и/или модернизация на лодкостоянки“, финансирана от Европейския фонд за морско дело и рибарство чрез Програма за морско дело и рибарство 2014 – 2020

8. **06С 08-00-14433 Докладна записка от Красимир Стойчев – зам.-кмет „Бюджет, финанси и икономика“, относно:** Определяне размера на дивиденда и начина на разпределение на печалбата за финансовата 2022 г. на търговските дружества със сто процента участие на Община Бургас в капитала

9. **06С 08-00-14398 Докладна записка от група общински съветници от ПП БСП, относно:** Предвиждане на средства в Бюджет 2023 г. за ремонт на ул. „Шейново“, ул. „Никола Вапцаров“ и ул. „Атанас Манчев“ в гр. Българово

10. **06С 08-00-14399 Докладна записка от група общински съветници от ПП БСП, относно:** Предвиждане на средства в Бюджет 2023 г. за ремонт и асфалтиране на ул. „Втора“, ул. „Лета“ и ул. „Двадесети“ в с. Брястовец, както и за изграждане на спортно игрище

11. **06С 08-00-14400 Докладна записка от Живко Господинов – общински съветник от ПП БСП, относно:** Ремонт и асфалтиране на улиците в с. Равнец: „Светска“, „Камчия“, „Странджа“, част от ул. „Юрий Гагарин“, „Комсомолска“ и част от ул. „Толбухин“

12. **06С 08-00-14438 Докладна записка от Иван Иванов – общински съветник от ПП „Средна европейска класа“, относно:** Залагане на средства в бюджета на община Бургас за 2023 г. в размер на 30 000 лв. – целева субсидия за покупка на болнични легла за отделение по кожни и венерически болести, отделението по инфекциозни болести и отделението по нефрология на „УМБАЛ – Бургас“ АД

13. **06С 08-00-14458 Докладна записка от Манол Тодоров, Стоян Грозев, Иван Гаврилов, проф. Сотир Сотиров, Христина Секлемева и инж. Виолета Илиева – общински съветници, относно:** Осигуряване на финансиране на пилотната общинска програма „Спорт за всяко бургаско дете“ за идната учебна година (2023 – 2024)

14. **06С 08-00-14467 Докладна записка от Стоян Грозев и Манол Тодоров – общински съветници, относно:** Асфалтиране на пътна инфраструктура ул. „Копривщица“ и ул. „Средна гора“, в.з. „Боровете“, кв. „Банево“

15. **06С 08-00-14487 Доклад от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Информация за отчета за касово изпълнение на приходите и разходите по бюджета и сметките за средства от Европейския съюз на Община Бургас към 30.06.2023 г.

16. **06С 08-00-14434 Доклад от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Проект на бюджет за 2023 година

17. **06С 08-00-14188 Докладна записка от Весна Балтина – за кмет на Община Бургас, съгласно Заповед №1862/13.06.2023 г., относно:** Одобряване на договор за учредяване на безвъзмездно право на строеж за изграждане на спортен обект: Екологично образователен център с клуб по конен спорт към сграда с идентификатор 07079.622.201.1 – конюшня и съоръжения, в УПИ Х, кв. 1 по ПУП – ПРЗ на „Парк Езеро“, гр. Бургас и право на ползване върху недвижим имот – УПИ Х-201, в кв.1, публична общинска собственост, отреден „За конна база“, съответен на ПИ с идентификатор 07079.622.201 по КК на гр. Бургас, ведно с изградените в имота сграда и манеж, както и върху сградите и съоръженията, които ще бъдат изградени, в полза на Сдружение „Клуб по конен спорт Кан Крум – Бургас“

18. **06С 08-00-14497 Докладна записка от Красимир Стойчев – зам.-кмет „Финанси, бюджет и икономика“, относно:** Задължение по договор от 18.04.2007 г. за предоставяне на особено право на ползване върху площад „Св. Св. Кирил и Методий“

19. **06С 08-00-14469 Докладна записка от инж. Чанка Коралска – зам.-кмет „Строителство, инвестиции и регионално развитие“, относно:** 1. Разрешение по реда на чл. 124а, ал. 1 от ЗУТ, във връзка с чл. 134, ал. 1, т. 1 от ЗУТ



ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

8000 Бургас, ул. „Александровска“ № 26
тел.: 056/ 84 13 00; 056/ 90 72 07

www.burgascouncil.org; e-mail: council@burgas.org



за изработване на проект за изменение на ПУП – ПРЗ в обхват на кв.1, кв.22 и кв.24 по плана на кв. „Крайморие“, гр. Бургас. 2. Одобряване на задание по чл. 124б, ал. 1 от ЗУТ, във връзка с чл. 125, ал. 1 от ЗУТ за изработване на проект за изменение на ПУП – ПРЗ в обхват на кв.1, кв.22 и кв.24 по плана на кв. „Крайморие“, гр. Бургас

20. **06С 08-00-14470 Докладна записка от инж. Чанка Коралска – зам.-кмет „Строителство, инвестиции и регионално развитие“, относно:** 1. Одобряване на задание по реда на чл. 124б, ал. 1 от ЗУТ, във връзка с чл. 125, ал. 1 от ЗУТ за изработване на проект за изменение на ПУП – ПРЗ за УПИ II, III, IV и V в кв.5 и УПИ I и II в кв.6 по плана на кв. „Долно Езерово“, гр. Бургас (ПИ с идентификатори 07079.825.591, 07079.825.593 и 07079.825.545 по ККР на гр. Бургас). 2. Разрешение по реда на чл. 124а, ал. 1, чл. 134, ал. 2, т. 1 и т. 6, във връзка с чл. 208 и чл. 16, ал. 1 от ЗУТ, за изработване на проект за изменение на ПУП – ПРЗ за УПИ II, III, IV и V в кв.5 и УПИ I и II в кв.6 по плана на кв. „Долно Езерово“, гр. Бургас (ПИ с идентификатори 07079.825.591, 07079.825.593 и 07079.825.545 по ККР на гр. Бургас)

21. **06С 08-00-14471 Докладна записка от инж. Чанка Коралска – зам.-кмет „Строителство, инвестиции и регионално развитие“, относно:** Одобряване на Подробен устройствен план – План за регулация и застройване (ПУП – ПРЗ) за ПИ с идентификатори 07079.604.57, 07079.604.58, 07079.604.332 и 07079.604.158 по ККР на гр. Бургас и изменение на ПУП – ПРЗ за УПИ XIX в кв.53 по плана на ПЗ „Север“, гр. Бургас

22. **06С 08-00-14472 Докладна записка от инж. Чанка Коралска – зам.-кмет „Строителство, инвестиции и регионално развитие“, относно:** Приемане на схема за обособяване на позиции за разполагане на преместваеми обекти по чл. 56 от ЗУТ и съгласно Наредба за условията и реда за поставяне на преместваеми обекти и елементи на градското обзавеждане на територията на община Бургас за две нови позиции за павилиони и един бр. санитарен възел в УПИ XI, в кв.143 по плана на Районен център, ж. р. „Меден рудник“, гр. Бургас, ПИ с идентификатор 07079.653.590 по ККР на гр. Бургас

23. **06С 08-00-14473 Докладна записка от инж. Чанка Коралска – зам.-кмет „Строителство, инвестиции и регионално развитие“, относно:** Даване на предварително съгласие на основание чл. 29, ал. 1 от ЗОЗЗ за утвърждаване на трасе на нова обслужваща задънена (тупикова) улица за осигуряване на транспортен достъп до ПИ с идентификатори 07079.3.945 и 07079.3.946 по КК на гр. Бургас (в местност „Вълчи връх“, (бивша „Курт тепе“) по недействаща КВС), преминаваща през ПИ с идентификатор 07079.3.955 по КК на гр. Бургас, общинска частна собственост, земеделска територия, с начин на трайно ползване „За селскостопански, горски, ведомствени път“

24. **06С 08-00-14474 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** 1. Одобряване на задание по реда на чл. 124б, ал. 1 от ЗУТ, във връзка с чл. 125, ал. 1 от ЗУТ, за изработване на: 1.1. Подробен устройствен план – парцеларен план (ПУП – ПП) за трасе на железопътна линия преминаваща през имоти, представляващи земеделска територия и територия на транспорт в местност „Бъгъла“ (бивша местност „Кюшето), местност „Соката“ в землището на кв. „Сарафово“, гр. Бургас и на територията на „Летище – Бургас“; 1.2. ПУП – ПРЗ, изменения на ПУП – ПРЗ и изменения на ПУП – ПУР, във връзка с провеждане на трасе на железопътна линия, преминаваща през и между териториите на: ПЗ „Север“; ж.к. „Славейков“; ж.к. „Братя Миладинови“; ж.к. „Зорница“; ж.к. „Лазур“; „Парк Езеро“; „Приморски парк“; територията, заключена между плажната ивица и южно Атанасовско езеро, южно от района „Черноморски солници“, гр. Бургас; зона „Изток“ – Черноморски солници, гр. Бургас; местност „Бъгъла“ в землището на кв. „Сарафово“, гр. Бургас; 2. Разрешение по реда на чл. 134, ал. 2, т. 1 и чл. 124а, ал. 1, във връзка с чл. 133, ал. 7 от ЗУТ за изработване на: 2.1. Подробен устройствен план – парцеларен план (ПУП – ПП) за трасе на железопътна линия преминаваща през имоти, представляващи земеделска територия и територия на транспорт в местност „Бъгъла“ (бивша местност „Кюшето), местност „Соката“ в землището на кв. „Сарафово“, гр. Бургас и на територията на „Летище – Бургас“; 2.2. ПУП – ПРЗ, изменения на ПУП – ПРЗ и изменения на ПУП – ПУР, във връзка с провеждане на трасе на железопътна линия, преминаваща през и между териториите на: ПЗ „Север“; ж.к. „Славейков“; ж.к. „Братя Миладинови“; ж.к. „Зорница“; ж.к. „Лазур“; „Парк Езеро“; „Приморски парк“; територията, заключена между плажната ивица и южно Атанасовско езеро, южно от района „Черноморски солници“, гр. Бургас; зона „Изток“ – Черноморски солници, гр. Бургас; местност „Бъгъла“ в землището на кв. „Сарафово“, гр. Бургас

25. **06С 08-00-14447 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Учредяване безвъзмездно право на строеж в полза на Министерството на здравеопазването за изграждане на Центрове за специализирана здравно-социална грижа за деца с увреждания с потребност от постоянни медицински грижи в имоти – частна общинска собственост, представляващи УПИ VIII-659 в кв.4 по плана на кв. „Ветрен“, гр. Бургас и УПИ V в кв.20 по плана на зона „Б“ в ж.р. „Меден рудник“, гр. Бургас

26. **06С 08-00-14453 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Учредяване право на строеж на „Електроразпределение ЮГ“ ЕАД за изграждане на възлова станция в имот – общинска собственост, представляващ УПИ IV в кв.10 по ПУП – ПРЗ на м. „Бъгъла“ (старо наименование м. „Кюшето“), кв. „Сарафово“, гр. Бургас

27. **06С 08-00-14461 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Учредяване право на строеж на „Електроразпределение ЮГ“ ЕАД за изграждане на трафопост в имот – общинска собственост, представляващ УПИ XVII, кв. 148 по плана на ж.р. „Меден рудник“, гр. Бургас, съответен на ПИ с идентификатор 07079.653.569 по ККР на гр. Бургас

28. **06С 08-00-14448 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Учредяване безвъзмездно право на ползване върху спортен обект – „Спортно игрище“, представляващ терен с размери 40/70 м и двуетажна обслужваща сграда, със застроена площ от 161 кв.м, отразена с идентификатор 07079.602.584.8 по ККР на гр. Бургас, изграден в югозападната част на двора на СОУ „Епископ Константин Преславски“, представляващ УПИ I, кв.18 по ПУП-ПРЗ на ж.к. „Славейков“, гр. Бургас, съответен на ПИ с идентификатор 07079.602.584 по ККР на гр. Бургас

29. **06С 08-00-14495 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Учредяване безвъзмездно право на ползване върху недвижим имот – публична общинска собственост, представляващ спортен

обект – „Спортен комплекс и обслужваща сграда“, изграден в УПИ XXII-695, в кв.19 по ПУП – ПРЗ на ж.к. „Изгрев“, гр. Бургас

30. **06С 08-00-14450 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Продажба на недвижим имот, частна общинска собственост, представляващ ПИ с идентификатор 07079.612.219 по КК на гр. Бургас, по реда на чл. 35, ал. 3 от ЗОС

31. **06С 08-00-14442 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Продажба на общинско жилище, находящо се в гр. Бургас, ж.р. „Меден рудник“, блок №4 (404), вход Б (2), етаж 3, апартамент – десен, на наемател, настанен по административен ред

32. **06С 08-00-14443 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Продажба на общинско жилище, находящо се в гр. Бургас, ж.р. „Меден рудник“, блок №70 (470), вход Б (2), етаж 1, апартамент – лъв, на наемател, настанен по административен ред

33. **06С 08-00-14444 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Продажба на общинско жилище, находящо се в гр. Бургас, ж.р. „Меден рудник“, блок №160, вход Б, етаж 1, апартамент №2, на наематели, настанени по административен ред

34. **06С 08-00-14445 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Продажба на общинско жилище, находящо се в гр. Бургас, ж.к. „Изгрев“, бл. №61, вх. №1, ет. №4, ап. №4 на наемател, настанен по административен ред

35. **06С 08-00-14446 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Продажба на общинско жилище, находящо се в гр. Бургас, ж.р. „Меден рудник“, блок №101, вход А, етаж 3, апартамент №5 – лъв, на наемател, настанен по административен ред

36. **06С 08-00-14452 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Продажба чрез публичен търг с тайно наддаване на недвижими имоти – частна общинска собственост, находящи се в кв. „Рудник“, гр. Бургас

37. **06С 08-00-14460 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Продажба на недвижим имот – частна общинска собственост, представляващ СОС с идентификатор 07079.824.316.1.8 в сграда изградена в ПИ с идентификатор 07079.824.316, съответен на УПИ I, кв. 75 по ПУП – ПРЗ на кв. „Долно Езерово“, гр. Бургас, чрез провеждане на публичен търг с тайно наддаване, по реда на НРПУОИВ

38. **06С 08-00-14449 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Прекратяване на съсобственост между Община Бургас и физическите лица чрез продажба на общинските идеални части от УПИ I-69 в кв.14 по ПУП – ПРЗ на с. Брястовец, Община Бургас

39. **06С 08-00-14459 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Прекратяване на съсобственост между Община Бургас и физическите лица в УПИ XIII-2140, кв. 33 по ПУП – ПРЗ на ЦЦЧ – гр. Бургас, съответен на ПИ с идентификатор 07079.610.274 по ККР на с. Бургас, чрез продажба на общинските 3/305 кв.м идеални части от имота

40. **06С 08-00-14462 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Отдаване под наем на нежилищен имот – частна общинска собственост, представляващ самостоятелен обект в сграда с идентификатор 07079.608.23.1.61 по ККР на гр. Бургас, находящ се в гр. Бургас, ул. „Цар Симеон I“ №111, вх. 3, ет. 0, на юридическо лице с нестопанска цел – Сдружение „Онкоболни и приятели“

41. **06С 08-00-14463 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Отдаване под наем на нежилищен имот – частна общинска собственост, представляващ едноетажна масивна сграда в с. Извор – филиал на ЦДЦ „Пролетна дъга“ – с. Маринка, отразена с идентификатор 32367.501.18.1 в ККР на с. Извор, за срок от 5 (пет) години, чрез провеждане на публичен търг с тайно наддаване, за образователна дейност – детски лагер

42. **06С 08-00-14512 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Даване на съгласие за внасяне на предложение в Министерството на образованието и науката за включване на среднищна детска градина на територията на Община Бургас в Списъка на среднищните детски градини и училища

43. **06С 08-00-14491 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Предоставяне на нежилищен имот – частна общинска собственост, находящ се в гр. Бургас, ул. „Камчия“ №8, за временно и възмездно ползване на сдружение „Спортен клуб на глухите“, Спорт, туризъм, здраве

44. **06С 08-00-14454 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Отчет за състоянието на общинската собственост и резултатите от нейното управление за периода от 01.01.2022 г. до 31.12.2022 г.

45. **06С 08-00-14478 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Покана за включване на Министерство на здравеопазването, като представител на държавата с участие в търговско дружество „Многопрофилна болница за активно лечение на детски болести „Св. Анастасия“ ЕООД

46. **06С 08-00-14479 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Създаване на социална услуга „Дневен център за подкрепа на деца с увреждания и на техните семейства“ (с приоритет аутистичен спектър) в община Бургас, с профил специализирана социална услуга, с капацитет 30 места, държавно делегирана дейност, считано от 01.12.2023 г.

47. **06С 08-00-14480 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Създаване на социална услуга „Кризисен център“ в община Бургас, с профил специализирана социална услуга, с капацитет 15 места, държавно делегирана дейност, считано от 01.10.2023 г.

48. **06С 08-00-14481 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Създаване на социална услуга „Защитено жилище за лица с психични разстройства“ в община Бургас, с профил специализирана социална услуга, с капацитет 6 места, държавно делегирана дейност, считано от 01.10.2023 г.

49. **06С 08-00-14482 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Създаване на социална услуга „Дневен център за деца и/или пълнолетни лица с увреждания“ в община Бургас, с профил специализирана социална услуга, с капацитет 30 места за дневна грижа и 60 места за консултативни услуги, държавно делегирана дейност, считано от 01.10.2023 г.

50. **06С 08-00-14483 Докладна записка от Димитър**

Николов – кмет на Община Бургас, относно: Създаване на социална услуга „Преходно жилище“ в община Бургас, с профил специализирана социална услуга, с капацитет 8 места, държавно делегирана дейност, считано от 01.10.2023 г.

51. **06С 08-00-14484 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Създаване на социална услуга „Център за обществена подкрепа“, с капацитет 100 места и сектор „Спешен прием“ с капацитет 4 места, държавно делегирана дейност, считано от 01.10.2023 г.

52. **06С 08-00-14485 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Създаване на социална услуга „Дневен център за деца и/или пълнолетни лица с тежки множествени увреждания“ в община Бургас, с профил специализирана социална услуга, с капацитет 30 места за дневна грижа и 60 места за консултативни услуги, държавно делегирана дейност, считано от 01.10.2023 г.

53. **06С 08-00-14475 Докладна записка от Красимир Стойчев – зам.-кмет „Финанси, бюджет и икономика“, относно:** Избор на регистрирани одитори за проверка и заверка на годишните финансови отчети на общинските търговски дружества, които подлежат на задължителен независим финансов одит за 2023 г.

54. **06С 08-00-14476 Докладна записка от Красимир Стойчев – зам.-кмет „Финанси, бюджет и икономика“, относно:** Приемане на променен годишен план за ползване на дървесина в горските територии – собственост на Община Бургас за 2023 г.

55. **06С 08-00-14477 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Упълномощаване на представител на Община Бургас за участие в редовно присъствено заседание на общото събрание на Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация“ ЕАД – Бургас и определяне на позицията и мандата по решенията, посочени в дневния ред

56. **06С 08-00-14421 Докладна записка от проф. д-р Севдалина Турманова – председател на Общински съвет – Бургас, относно:** Избор на членове на Комисия по чл.15ж, ал.1 от Наредбата за условията и реда за платено и безплатно паркиране и контролиран достъп на моторни превозни средства в определени зони на територията на Община Бургас

57. **06С 08-00-14431 Докладна записка от Иво Георгиев Баев – председател на временна комисия за избор на съдебни заседатели, избрана с Решение по т. 51 от Протокол №50/11.04.2023 г. на Общински съвет – Бургас, относно:** Избор на съдебни заседатели

58. **06С 08-00-14468 Докладна записка от Йорданка Ананиева – зам.-кмет „Образование, здравеопазване, социални дейности и младежки политики“ на Община Бургас, относно:** Промяна на състава на Общински съвет по наркотични вещества – Бургас

59. **06С 08-00-14489 Докладна записка от Йорданка Ананиева – зам.-кмет „Образование, здравеопазване, социални дейности и младежки политики“ на Община Бургас, относно:** Предоставяне на безвъзмездни финансови помощи в полза на физически лица

Паметник на миньора откриват в Малко Търново

От походи до концерти. Богата програма за 31-вите Летни културни празници на града

ДОНА МИТЕВА

Паметник на миньора ще бъде открит в Малко Търново тази събота, 26 август.

Това е част от програмата на Летните културни празници в града, които се провеждат за 31-ви път.

В малкото странджанско градче рудодобивът има сериозни корени, което дава основа и на това да се издигне паметникът.

През 1956 година приключват проучвателните дейности и започва промишленото усвояване на малкотърновското рудно поле. През 1959 година започва работа флотационната фабрика и рудник „Странджа“, „Бръдце“ и „Грамаатиково“.

„Имало е години, в които в местните рудници са работили 1500 души. За всички миньори, гали

Летните културни празници в Малко Търново ще съберат гости и жители да се повеселят заедно
ФОТО: ФБ



своя труд през годините, нека открием паметник с уважение!“, написа кметът на Малко Търново Илиян Янчев в социалните мрежи.

Паметникът е дело на бургаския скулптор Огнян Петков.

Извън това в програмата за празниците ще бъде открита с концерт-спектакъл „Обич“ – в петък, а след това ще има концерт

на Братя Арзирови от 21 часа.

В събота пак на площада ще се открие пиано бар под звездите с участието на Дишо и Иван и вокално трио Déjà vu.

В неделя, в местността Черногорово ще бъде извършен молебен за здраве и благоденствие на жителите на Малко Търново в параклис „Света Богородица“.

След това глас ще извисят народните изпълнители Александра Димитрова – Сашка, Ирена Станкова, Лазар Налбантов. По обяд ще бъде раздаден курбан за здраве.

Празниците ще завършат с „Малкотърновски хоробийци“ с оркестър „Жараба“.

Предвидени са много излети, занимания за деца и възрастни.



ФОТО: NOVA.TV

Цеца Алексова спаси кмета на Созопол от ужилване

ЙОРДАН ГЕРГОВ

Репортерката Цеца Алексова избави градоначалника на Созопол от ужилване на лелято насекомо в понеделник сутрин. Кореспондентката на NOVA от морския град нокаутира с шапката на щатния си микрофон неидентифицирано черно създание, което кацна върху ризата на Тихомир Янакиев. Докато коментираше Наредбата за диво кмпингуване на живо в ефира на сутрешния блок на медията, нещо от долу нагоре полази общинския шеф. Секунди преди да го ужили, журналистката самоотвержено цапардоса гост-нахалника с орбуето на труда си. „Извинявайте, ама нещо

Ви лази тука. Да, така, спасихме кмета“, със сдържан тон обяви Алексова. „Да, благодаря за което“, отвърна ѝ хладнокръвно созополският шеф, който чак в последния момент забеляза какво се случва.

Общинският шеф трябва задължително да направи черпня на колежката ни. Не само заради запазения живот, но и заради рекламата от уста на уста, която неволно му направи. Напоследък Тихомир Янакиев със зъби и с нокти се опитва да реабилитира имиджа на морето. Неотдавна той остана само по плувки и отново в директен ефир се гмурна в Черно море, за да докаже, че водата не е замърсена, както носеше мълвата.



ФОТО: ЧО

Конкурсът „Мисис Черно море“ — с кауза за онкоболни деца

ДОНА МИТЕВА

Бургаският дизайнер Йордан Бъчваров, който освен с красивите си модели на рокли, е известен и с това, че организира конкурс за красота за деца Little King & Queen World, се е заел с още едно предизвикателство.

В момента е в трескава подготовка на първото издание на конкурса „Мисис Черно море 2023“. Той ще се проведе на 13 септември в Модерен театър. Записванията за участие приключват на 27 август, а изисквания към участничките за височина и мерки няма.

Както обикновено се знае, проявите на Бъчваров, свързани с красота, са съпътствани с благотворителни каузи. Децата, участници в конкурса, посещават приюта за животни Animal SOS-Burgas с подаръци за четириногите му обитатели.

При новия конкурс за

да ми средствата ще са за отделение за онкоболни деца и по-конкретно за закупуване на медицински консумативи.

„Нека заедно започнем да пишем историята за доброто в приказката, наречена „Мисис Черно море“, призовава организаторът.

Мисис Черно Море
Mrs. Black Sea

Първото издание на конкурса „Мисис Черно Море“ 2023
Ще се проведе на 13 септември в Модерен театър Бургас

Записване за участие до 27 август 2023.
Конкурса няма изисквания за височина и мерки.
Благотворителна кауза:
Тази година ще се събират средства за отделение на онкоболни деца за закупуването на медицински консумативи!
Нека заедно започнем да пишем историята за доброто в приказката ни наречена „Мисис Черно Море!“

За повече информация и заявки за участие:
0877444043 Йордан Бъчваров
Email: mrsblacksea@abv.bg
Facebook: Mrsblack Sea
Instagram: mrs_blacksea2023



Нека заедно започнем да пишем историята за доброто



Йордан Бъчваров
ФОТО: ЛИЧЕН АРХИВ

Украинки приготвят вареники в етнокухнята на Етнографския музей

ЧЕРНОМОРСКИ ФАР

В етнокухнята на Етнографския музей в понеделник от 16.00 ч. Жанна Шубина и Александра Сидорова ще приготвят украински вареники. Всички бургазлии и гости на града, които отделят от времето си, ще имат възможност да научат повече за това национално ястие и ще го опитат.

Майстор пекар ще направи за гостите български обреден хляб и хлебни изделия.

От 17:30 ч. в двора на музея ще бъде представен Международният обра-

зователен и художествен проект „Обредните празници обединяват култури и сърца“, в който участват ученици от България, Украйна, Турция и Испания. Младите художници са проучили традиционните празници на своите народи и са ги претворили в чудни картини.

България е представена от школата по художествени изкуства с ръководител Юлия Красовска – художник и архитект.

Ще бъде изнесена и фолклорна програма от представители на четирите държави.